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La experiencia 
de más de 60 años 

y la tecnología de hoy

Líderes en Servicio
Un equipo de más de 300 profesionales, la experiencia 
de sesenta años en el sector y la tecnología más avanzada 
para ofrecerle un servicio excelente.
Seriedad, rigor y compromiso que garantiza el éxito 	
de sus regalos. 

Producción Artesana 
A partir de la tecnología aplicada, son los artesanos y 
profesionales quienes garantizan el rigor, calidad 
y presentación de nuestros productos.

Un Regalo Sostenible
En el proceso de producción tenemos implantado 
un sistema integral de recuperación de embalajes 
que nos permite reciclar más de 100 toneladas de cartón 
cada año. El equivalente del consumo anual de una 
población de 700 personas.

Una Empresa Comprometida
Disponemos de varias cestas de Navidad con productos 
elaborados por empresas de orientación social y hemos 
incorporado una amplia gama de productos y cestas 
ecológicos con productos veganos y aptas para celíacos.

Una Logística de Proximidad
Tres almacenes estratégicamente situados en Madrid, 
Barcelona y Valencia con más de 25.000 m2 de superficie, 
10 líneas de producción y 50 muelles de carga, con 
una flota de 100 vehículos dedicada al reparto en el mes 
de diciembre.
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Exposiciones en
 Madrid, Barcelona y Valencia



Bandejas
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BA-2

BA-3

Bandeja artesanía

Bandeja artesanía

1	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto Reserva
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Pieza Caña de Lomo 
	 SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
	 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones 
	 LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Lata Galletas Danesas Premium TIVOLI Chocolate Negro 
	 y Naranja - 150 g.

1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate 
Catanias CUDIÉ - 80 g.

1	 Estuche Flores de Crocant AMATLLER selección “Únicos”
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas 
	 de Chocolate Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche de galletas de mantequilla LES SABLÉS 
	 de LA MÉRE POULARD

+IVA4850€ 

+IVA4820€ 
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BA-5

BA-6

Bandeja artesanía

Bandeja artesanía

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA Reserva
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 
	 BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva 
	 PINCHA SELECCIÓN - 250 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne 
	 aux Cèpes LE PONT 
	 DU CANARD - 100 g.

1	 b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 
	 JULIÁN DEL ÁGUILA Salamanca - 100 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
	 IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.

+IVA3590€ 

+IVA5790€ 
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2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal LA MASROJANA - 100 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI 
	 Selección - 290 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE 
	 Selección - 370 ml.

1	 Frasco Crema de Alcachofa ALTA COCINA - 115 g.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 
	 Selección - 200 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.

1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva PINCHA SELECCIÓN - 250 g.
	  1  Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.

	 1  Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 
  Selección - 200 g.

1   Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla 	
CYNARA - 212 ml.

1  Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
LA MASROJANA - 100 g.

1  Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
LE PONT DU CANARD - 100 g.

1  Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
de Bellota IZQUIERDO Salamanca 

Peso aprox. 425 g.
1  Pieza Salchichón Artesano 

LA RESERVA DE CAULA 
Peso aprox. 275 g.

1  Pieza de Lomito Ibérico 
de Cebo AYNA - 250 g.
1  Cuña Queso Curado 
LAVEGA - P. aprox. 300 g.

BA-7 Bandeja artesanía

BA-8 Bandeja artesanía

+IVA6420€ 

+IVA7150€ 
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1	 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la Familia Blanc de Blancs
2	 b. Vino tinto MONTECILLO Gran Reserva 2015
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla CYNARA - 212 ml.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.

BA-9 Bandeja artesanía+IVA9990€ 
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2	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 años
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas de Chocolate Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche de galletas de mantequilla LES SABLÉS de LA MÉRE POULARD
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva PINCHA SELECCIÓN - 250 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.

BA-10 Bandeja artesanía+IVA13570€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo DELICIA IBÉRICA - Elab. en Guijuelo (SALAMANCA) 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Purpura Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 años
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada y Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva PINCHA SELECCIÓN - 250 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Estuche Almendra Tostada y Salada TORRA - 125 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 300 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

BA-11 Bandeja artesanía+IVA18450€ 



Detalles
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A-4

A-1

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS 
	 DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 

de la Familia - Brut Nature 
	 Gran Reserva - Ecológico
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 

70% con Dulce de Leche 
	 1880 - 100 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca 

Trufado ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico 

IZQUIERDO Salamanca - 50 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de 

Cebo IZQUIERDO - Salamanca  
100 g.

1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia
	  Blanc de Blancs
1	 Estuche Turrón Blando 
	 de Almendra DELAVIUDA
	  Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Trufado 
	 de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 

recubiertas de Chocolate 
	 Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Flores de Naranja 
	 AMATLLER selección “Únicos”

Cesta navideña madera

Cesta navideña 
madera

+IVA6990€ 

+IVA3620€ 
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A-2

1	 b. Cava CODORNÍU 
	 PRIMA VIDES Brut
1	 b. Vino tinto Rioja 
	 CASTILLO DE ALBAI - Crianza
1	 Estuche Bombones Chocolate
	 70% con Dulce de Leche 
	 1880 - 100 g.
1	 Estuche Turrón Blando 
	 de Almendra DELAVIUDA 
	 Calidad Suprema - 150 g.
1	 b. Aceite de Oliva 
	 Arbequina Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo 
	 Entero Extra BAIGORRI 
	 Selección - 290 g.
1	 Frasco Crema de Foie Natural 
	 ZUBIA - 100 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico 
	 de Bellota SIERRA MORENA 
	 200 g.

Cesta navideña 
madera

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ 
Brut - Gran Reserva

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
	 VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano 
	 Agramunt VICENS 
	 Yema Tostada - 200 g.
1	 Estuche Flores de Naranja 

AMATLLER selección “Únicos”
1	 Estuche de Delicias de 
	 Almendra recubiertas de 
	 Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 

con Dulce de Leche 1880 - 100 g.

A-3
Cesta navideña madera

+IVA4540€ 

+IVA5720€ 
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1	 Estuche Bombones “Creations’” 
de NESTLÉ - 186 g.

1	 b. Cava CODORNÍU 
	 PRIMA VIDES Brut

A-7

A-5

1	 b. Aceite de Oliva Arbequina 
Virgen Extra SIMBÓLIC - 500 ml.

1	 Jarra Aceite de Oliva 
	 Virgen Extra ESENCIA DEL SUR 
	 500 ml.
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra 

Picual y Arbequina MARQUÉS
	  DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 b. Aceite de Oliva Virgen
	 Extra ORO DEL CAMPO 
	 Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Sal Rosa 
	 del Himalaya 
	 DAMUNE - 200 g.
1	 Frasco de Pétalos 
	 de Sal Fósil 
	 LANCASTER PLUS 
	 200 g.

Cesta navideña 
madera

+IVA1990€ 

+IVA5770€ 
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C-2 Cesta artesanía en mimbre esmaltado
1	 Paleta Reserva IZQUIERDO SALAMANCA 

Curación 10 meses en Bodega 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI  

Crianza
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 
	 Criado en Barrica
1	 b. Vino Blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo
1	 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.

1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 
DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.

1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 
DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.

1	 Estuche de Bombones LACASA - 95 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 
	 LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 75 g.

1	 Frasco Crema de Foie Natural ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Paté de Espárragos Trigueros 

CAMPOREL - 212 ml.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.

+IVA14150€ 
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El mismo contenido y presentación que 
el modelo C-4 cambiando 
el jamón por una Paleta Ibérica de Cebo 
DELICIA IBÉRICA Elaborada en Guijuelo 
(Salamanca) – Peso aprox. 4,5 Kg.

1	 Paleta Reserva IZQUIERDO SALAMANCA 
Curación 10 meses en Bodega 

	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 
	 Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino Blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl 

Reserva 12 años
1	 b. CREAM ROMATE Reserva 
	 Pedro Ximénez y Palomino 
	 Maridaje para postres - 37,5 cl

1	 Barra Turrón Artesano Blando 
	 de Almendra MONERRIS PLANELLES  
	 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra 

MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 95 g.
1	 Estuche surtido tradicional 
	 de Mantecados y Polvorones GAMITO  

200 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 75 g.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva 
	 PINCHA SELECCIÓN - 250 g.

1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 
BAIGORRI Selección - 290 g.

1	 Lata Espárragos D.O. Navarra
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Frasco Crema de Foie Natural ZUBIA  
	 100 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.

C-4 Cesta artesanía en mimbre esmaltado

C-14 +IVA21170€ 

+IVA19170€ 
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1	 Paleta CINCO JOTAS - 100% Ibérica
	 de Bellota - Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS MILLESIMÉ 
	 Can Rius Chardonnay - Gran Reserva - Eco.
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Rva.
1	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 b. Vino Blanco de Rueda 
	 MARQUÉS DE RISCAL Verdejo - Ecológico
1	 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET  

The Founder´s Reserve
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 
	 COLOMA GARCÍA - 300 g.

1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
	 con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LINDT 
	 “Dulces Deseos” - 143 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 

recubiertas de Chocolate Catanias 
	 CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche Mini Hojaldrines 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 75 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 

ORO DEL CAMPO - 250 ml.

1	 Lata Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva 

BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano 
	 LA RESERVA DE CAULA - P. aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota  
Peso aprox. 250 g.

1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA - Medalla Oro 

	 WORLD CHEESE AWARDS 2015  
	 Peso aprox. 450 g.

C-40 Cesta artesanía en mimbre esmaltado+IVA41790€ 
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El mismo contenido y 
presentación que el modelo 
C-5 cambiando el Jamón 
por un Jamón de
Salamanca IBERIUM 
Etiqueta Negra 
Peso aprox. 7 Kg.

C-5 Cesta artesanía en mimbre esmaltado

C-15

1	 Paleta Ibérica de Cebo TESORO 
	 de SIERRA ONUBA - Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Purpura Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2016 - 93 puntos Parker
2	 b. Vino Blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl  

Reserva 12 años
1	 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.

1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 
ANTIU XIXONA - 150 g.

1	 Estuche de Bombones LINDT 
	 “Dulces Deseos” - 143 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 

recubiertas de Chocolate Catanias 
	 CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche surtido tradicional de Mantecados 

y Polvorones GAMITO - 200 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 75 g.
1	 Estuche de Estrellas de Canela 
	 LA ESTEPEÑA - 100 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico
	 en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
	 1  Frasco Pimiento del Piquillo Entero  
           Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
		  1  Frasco Habitas Fritas en Aceite 
                   de Oliva BAIGORRI Selección  
	              200 g.

1	 Frasco Crema de Alcachofa 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

+IVA27820€ 

+IVA34250€ 
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1	 Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 
	 20-24 meses Etiqueta Negra - P. aprox. 7 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia 

Brut Nature Gran Reserva  Ecológico
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 b. Vino tinto de Rioja CAMPILLO Cuvée
2	 b. Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET
	 The Founder´s Reserve
1	 b. CREAM ROMATE Reserva - Pedro Ximénez 
	 y Palomino. Maridaje para postres - 37,5 cl
1	 Barra Turrón Artesano de 
	 Jijona COLOMA GARCÍA 
	 300 g.
1	 Barra Turrón 
	 Artesano 
	 de Alicante 
	 COLOMA 
	 GARCÍA 
	 300 g.
1	 Barra Turrón 
	 Artesano 
	 de Chocolate 
	 con Almendras
	 COLOMA
	  GARCÍA
	 300 g.

1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
	 con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones NESTLÉ Dark Sublime - 143 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 
	 de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos Gigantes 

RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 
	 (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1  Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1  Estuche de galletas de mantequilla 
	 LES SABLÉS de LA MÈRE POULARD

1  Estuche Mini Hojaldrines 1880 - 100 g.
1  b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen 
Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.

1 Lata Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370

	 1  Frasco de Aceituna Gornal con 
Pepinillos RIOVERDE Selección  

370 ml.
1  Frasco Pimiento del Piquillo 

Entero Extra BAIGORRI 
Selección - 290 g.

1	 Estuche Anacardo tostado y salado
	 TORRA - 125 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado 
	 ZUBIA - 100 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

El mismo contenido 
y presentación 
que el modelo C-6 
cambiando el jamón 
por un Jamón de 
Bellota 100% Ibérico 
CAPA NEGRA  
CONSORCIO 
DE JABUGO
Peso aprox. 7 Kg.

C-6 Cesta artesanía en mimbre esmaltado

C-16

+IVA42390€ 

+IVA60970€ 
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Ver contenido en página 22

C-7
Cesta de dos pisos con asa 
en mimbre esmaltado
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Ver contenido en página 22

C-8
Cesta de dos pisos con asa en mimbre esmaltado
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1	 Jamón Ibérico de Cebo CAPA NEGRA
	 Peso aprox. 8,5 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia 

Brut Nature Gran Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 b. Vino D.O. Somontano ENATE tinto - Reserva 

2015 Selección Grandes Añadas
2	 b. Vino Blanco JUVÉ & CAMPS 
	 Miranda d’Espiells Chardonnay - Ecológico
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
	 The Founder´s Reserve
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS
1	 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 
	 COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 
	 COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Chocolate con 

Almendras COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
	 con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LINDT 
	 “Dulces Deseos” - 143 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 

de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 
	 (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1	 Estuche de Tejas Artesanas de Almendra 

CASA ECEIZA - 125 g.
1	 Estuche de galletas de mantequilla 
	 LES SABLÉS de LA MÈRE POULARD
1	 Estuche de Barquillos Artesanos Gigantes 

RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Mermelada de Manzana y Canela 
	 ES IM-PERFECT - Proyecto social 
	 Fundación Espigoladors
1	 Estuche Pipas Caramelizadas TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada 
	 TORRA - 125 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

1	 Jamón Ibérico de Cebo CAPA NEGRA 
	 Peso aprox. 8,5 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia  

Brut Nature Gran Reserva - Ecológico
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Rosé Pinot Noir
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto  

Reserva
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
2	 b. Vino rosado JUVÉ & CAMPS Aurora 

d´Espiells - Ecológico  
2	 b. Vino Blanco de Rueda 
	 MARQUÉS DE RISCAL Verdejo - Ecológico
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
	 The Founder´s Reserve
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS
1	 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Blando de Almendra - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE Soufflé 

Duro Crujiente de Almendra - 200 g.
1	 Turrón Chocolate a la Sal 
	 VICENS EXCELLENCE - 140 g
1	 Estuche Turrón VICENS Frambuesa 
	 ALBERT ADRIÁ NATURA - 150 g.
1	 Lata Barquillos Classic RIFACLI - 50 unidades
1	 Estuche de Bombones LINDT 
	 “Dulces Deseos” - 143 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 

de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Flores de Naranja AMATLLER 

selección “Únicos”
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 
	 (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1	 Estuche de Tejas Artesanas de Almendra 

CASA ECEIZA - 125 g.
1	 Estuche Mini Hojaldrines 1880 - 100 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva 

BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea ONESIMUM 

Ecológica - 300 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 1 Pack Maridaje Foie compuesto por: 
	 1 Bloc Foie Gras de Pato LE PONT DU 

CANARD 130 g. y 1 Confitura de Higos 
LUCIEN GEORGELIN - 50 g

1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml

1	 Estuche Anacardo tostado y salado 
	 TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada 
	 TORRA - 125 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
	 LA MASROJANA - 100 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos 

RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 900 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 

CAULA - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro 
	 WORLD CHEESE AWARDS 2012-2015 
	 Peso aprox. 900 g.

1	 Paleta CINCO JOTAS - 100% Ibérica de Bellota 
Peso aprox. 4,5 Kg.

1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA de Salamanca 
IZQUIERDO - Peso aprox. 7,5 Kg.

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut  
Gran Reserva

2	 b. Champagne Francés TAITTINGER Brut 
Reserve

2	 b. Vino Rioja CONTINO tinto 
	 Gran Reserva 2010/2011 - Cosecha Excelente
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
2	 b. Vino tinto CHIVITE Reserva 
	 COLECCIÓN 125 ANIVERSARIO
2	 b. Vino Blanco D.O. Albariño PAZITO 
	 de PAZO BARRANTES
2	 b. Vino Blanco JUVÉ & CAMPS 
	 Miranda d’Espiells Chardonnay - Ecológico
1	 b. Licor de Avellanas FRANGELICO - 50 cl.
1	 b. Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENMORANGIE 

Reserva especial 10 años
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Blando de Almendra - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Soufflé Duro Crujiente de Almendra - 200 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Yema Tostada - 300 g.
1	 Turrón Chocolate a la Sal 
	 VICENS EXCELLENCE - 140 g
1	 Estuche Turrón VICENS Frambuesa 
	 ALBERT ADRIÁ NATURA - 150 g.
1	 Estuche Rocas Suizas al Chocolate Negro 

PANCRACIO - 140 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva - Peso aprox. 450 g.
1	 Lata Barquillos Classic RIFACLI - 50 unidades
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones 

LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Estuche de Tejas Artesanas de Almendra 

CASA ECEIZA - 125 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 75 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Frasco Mermelada de Higo con Chocolate 
	 SAT EL ARTESANO
1	 Mermelada de Manzana y Canela 
	 ES IM-PERFECT - Proyecto social 
	 Fundación Espigoladors
1	 Frasco Crema de Alcachofa ALTA COCINA - 115 g.
1	 Estuche Anacardo tostado y salado TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana tostada y salada 
	 TORRA - 125 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Aceitunas Gordal deshuesadas 

OLISPANIA - 400 g.
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 

MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
	 LA MASROJANA - 100 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 
	 1 Bloc Foie Gras de Pato LE PONT DU 

CANARD - 130 g. y 1  Confitura de Higos 
LUCIEN GEORGELIN - 50 g.

1	 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA  
Maridaje para Foie - 100 g.

1	 Frasco Alcachofas Mediterránea ONESIMUM 
Ecológico - 300 g.

1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco de Lomos de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva HIJOS DE JOSÉ SERRATS 

900 g.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 900 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 

CAULA - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza de Sobrasada D.O. MALLORCA 

Embutidos ROSSELLÓ - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Morcón de Lomo Ibérico Bellota de 

Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 1 Kg.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
	 CHEESE AWARDS 2012-2015 - P. aprox. 900 g.

El mismo contenido y presentación que el 
modelo C-8 cambiando el Jamón por un Jamón 
CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 
Peso aprox. 6,5 Kg.

Cesta de dos pisos con asa
en mimbre esmaltado

Cesta de dos pisos con asa
en mimbre esmaltado

Cesta de tres pisos con asa
en mimbre esmaltado

C-7 C-8 C-9

C-18

+IVA52970€ 
+IVA66700€ 

+IVA1.32000€ 

+IVA1.08500€ 
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* 	Para entregas 
	 fuera de Barcelona, 

Madrid, Valencia 
	 y sus extrarradios, 
	 presentación en baúl.

C-9*
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1	 Paleta CINCO JOTAS - 100% Ibérica de Bellota 
Peso aprox. 5 Kg.

1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA de Salamanca 
IZQUIERDO - Peso aprox. 7,5 Kg.

2	 b. Champagne Francés MUMM 
	 CORDON ROUGE
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut  

Gran Reserva
2	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ 
	 Brut Gran Reserva
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto  

Reserva
2	 b. Vino tinto PERELADA FINCA MALAVEÏNA
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
2	 b. Vino Blanco JUVÉ & CAMPS Miranda 

d’Espiells Chardonnay - Ecológico
2	 b. Vino Blanco de Rueda 
	 MARQUÉS DE RISCAL Verdejo - Ecológico
2	 b. Vino Rosado CHIVITE LAS FINCAS
1	 b. Licor de Avellanas FRANGELICO - 50 cl.
1	 b. Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años
1	 b. Brandy de Jerez CARDENAL MENDOZA 

Solera Gran Reserva - 70 cl.
1	 b. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 
	 London Dry de Cuatro Destilaciones
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
	 The Founder´s Reserve
2	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Blando de Almendra - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Yema Tostada - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Soufflé Duro Crujiente de Almendra - 200 g.
1	 Torta Artesana de Almendra VICENS - 200 g.
1	 Estuche Turrón VICENS Macadamia 
	 con Vainilla al Bourbon - 300 g.
1	 Estuche Turrón Chocolate a la Sal 
	 VICENS EXCELLENCE - 250 g.
1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva - Peso aprox. 450 g.
1	 Estuche CUDIÉ Duet - Catanias de Almendra 
	 y de Nueces de Macadamia - 250 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Cesta surtido de Chocolates AMATLLER 

“Colección Carteles”
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones 

LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Estuche de Tejas y Cigarrillos 
	 CASA ECEIZA - 300 g.
1	 Lata Barquillos Classic RIFACLI - 50 unidades
1	 Frasco Mermelada de Higo con Chocolate 
	 SAT EL ARTESANO
2	 Frasco Espárragos D.O. Navarra
	  LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Alcachofas Mediterránea ONESIMUM 

Ecológico - 300 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Crema de Alcachofa 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
	 LA MASROJANA - 100 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos 

RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Frasco de Lomos de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva HIJOS DE JOSÉ SERRATS 

900 g.
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie 

Gras de Pato Francés LÉOPAUL - 180 g. y 1 
Confitura de Pera con Pimientos de Espelette 
LUCIEN SAVEURS - 50 g.

1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml

1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
SIMBÓLIC - 500 ml.

1	 Estuche Almendra tostada TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada 
	 TORRA - 125 g.
1	 Estuche Anacardo tostado y salado 
	 TORRA - 125 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
	 CHEESE AWARDS 2012-2015 - P. aprox. 900 g.
1	 Pieza Queso Curado LAVEGA - P. aprox. 1 Kg.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 900 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza de Sobrasada D.O. MALLORCA 

Embutidos ROSSELLÓ - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 500 g.

1	 Jamón CINCO JOTAS - 100% Ibérico 
	 de Bellota - Peso aprox. 6,5 Kg.
1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA de Salamanca 

IZQUIERDO - Peso aprox. 7,5 Kg.
2	 b. Champagne Francés MOËT & CHANDON  

Brut Imperial
2	 b. Champagne Francés TAITTINGER Brut 

Reserve
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut  

Gran Reserva
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 
	 Gran Reserva 2012
2	 b. Vino Rioja CONTINO tinto 
	 Gran Reserva 2010/2011 - Cosecha Excelente
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
2	 b. Vino Blanco D.O. Albariño PAZITO 
	 de PAZO BARRANTES
2	 b. Vino Blanco de Rueda 
	 MARQUÉS DE RISCAL Verdejo - Ecológico
2	 b. Vino Rosado CHIVITE LAS FINCAS
1	 b. Licor de Avellanas FRANGELICO - 50 cl.
1	 b. Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años
1	 b. Brandy de Jerez CARDENAL MENDOZA 

Solera Gran Reserva - 70 cl.
1	 b. Ginebra inglesa THE BOTANICAL’S 

Premium London Dry Gin
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS XV GOLD  
	 Reserva 15 años
2	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Blando de Almendra - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Yema Tostada - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE Soufflé 

Duro Crujiente de Almendra - 200 g.
1	 Torta Artesana de Almendra VICENS - 200 g.
1	 Estuche Turrón VICENS Macadamia 
	 con Vainilla al Bourbon - 300 g.
1	 Estuche Turrón Chocolate a la Sal 
	 VICENS EXCELLENCE - 250 g.
1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva - Peso aprox. 450 g.
1	 Estuche CUDIÉ Duet - Catanias de Almendra 
	 y de Nueces de Macadamia - 250 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Cesta surtido de Chocolates AMATLLER 

“Colección Carteles”
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones 

LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Estuche de Tejas y Cigarrillos 
	 CASA ECEIZA - 300 g.
1	 Lata Barquillos Classic RIFACLI - 50 unidades
1	 Frasco Mermelada de Higo con Chocolate 
	 SAT EL ARTESANO
2	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea ONESIMUM 

Ecológico - 300 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Crema de Alcachofa 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
	 LA MASROJANA - 100 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos 

RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Frasco de Lomos de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva HIJOS DE JOSÉ SERRATS 

900 g.
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie 

Gras de Pato Francés LÉOPAUL - 180 g. y 1 
Confitura de Pera con Pimientos de Espelette 
LUCIEN SAVEURS - 50 g.

1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml

1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
SIMBÓLIC - 500 ml.

1	 Estuche Almendra tostada TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana tostada y salada TORRA - 125 g.
1	 Estuche Anacardo tostado y salado 
	 TORRA - 125 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
	 CHEESE AWARDS 2012-2015 - P. aprox. 900 g.
1	 Pieza Queso Curado LAVEGA - P. aprox. 1 Kg.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 900 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza de Sobrasada D.O. MALLORCA 

Embutidos ROSSELLÓ - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Media Caña de Lomo CINCO JOTAS  

100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 500 g.

1	 Jamón CINCO JOTAS - 100% Ibérico 
	 de Bellota - Peso aprox. 6,5 Kg.
1	 Jamón JOSELITO Gran Reserva - P. aprox. 8 Kg.
2	 b. Champagne Francés DOM PÉRIGNON 

Cuvée Vintage
2	 b. Champagne Francés GOSSET Brut Grande 

Réserve
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut  

Gran Reserva
2	 b. Vino Rioja BARÓN DE CHIREL - Rva. 2017
2	 b. Vino Rioja CONTINO tinto 
	 Gran Reserva 2010/2011 - Cosecha Excelente
2	 b. Vino Ribera del Duero PESQUERA tinto  

Reserva
2	 b. Vino Blanco D.O. Albariño PAZITO 
	 de PAZO BARRANTES
2	 b. Vino Blanco Bourgogne CUVÉE LATOUR
2	 b. Vino Rosado CHIVITE LAS FINCAS
1	 b. Licor de Avellanas FRANGELICO - 50 cl.
1	 b. Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años
1	 b. Cognac francés RÉMY MARTIN V.S.O.P.
1	 b. Ginebra inglesa THE BOTANICAL’S 

Premium London Dry Gin
1	 b. Whisky de Malta MACALLAN AMBER 
	 “The 1824 Series” -  Reserva 12 años
2	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Blando de Almendra - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Yema Tostada - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE 
	 Soufflé Duro Crujiente de Almendra - 200 g.
1	 Torta Artesana de Almendra VICENS - 200 g.
1	 Estuche Turrón VICENS Macadamia 
	 con Vainilla al Bourbon - 300 g.
1	 Estuche Turrón Chocolate a la Sal 
	 VICENS EXCELLENCE - 250 g.
1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva - Peso aprox. 450 g.
1	 Estuche CUDIÉ Duet - Catanias de Almendra 
	 y de Nueces de Macadamia - 250 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Cesta surtido de Chocolates AMATLLER 

“Colección Carteles”
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones 

LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Estuche de Tejas y Cigarrillos 
	 CASA ECEIZA - 300 g.
1	 Lata Barquillos Classic RIFACLI - 50 unidades
1	 Frasco Mermelada de Higo con Chocolate 
	 SAT EL ARTESANO
2	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea ONESIMUM 

Ecológico - 300 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Crema de Alcachofa 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
	 LA MASROJANA - 100 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos 

RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Frasco de Lomos de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva HIJOS DE JOSÉ SERRATS 

900 g.
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie 

Gras de Pato Francés LÉOPAUL - 180 g. y 1 
Confitura de Pera con Pimientos de Espelette 
LUCIEN SAVEURS - 50 g.

1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml

1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
SIMBÓLIC - 500 ml.

1	 Estuche Almendra tostada TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana tostada y salada 
	 TORRA - 125 g.
1	 Estuche Anacardo tostado y salado 
	 TORRA - 125 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 	
CHEESE AWARDS 2012-2015 - P. aprox. 900 g.

1	 Pieza Queso Curado LAVEGA - P. aprox. 1 Kg.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO - Peso aprox. 900 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 

CAULA - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza de Sobrasada D.O. MALLORCA 

Embutidos ROSSELLÓ - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Media Caña de Lomo CINCO JOTAS  

100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 500 g.

Cesta de cuatro pisos con asa
en mimbre esmaltado

Cesta de cuatro pisos con asa
en mimbre esmaltado

Cesta de cuatro pisos con asa
en mimbre esmaltado

C-10 C-110 C-1110+IVA1.52000€ 
+IVA2.14000€ 

+IVA3.35000€ 



25

* 	Para entregas 
	 fuera de Barcelona, 

Madrid, Valencia 
	 y sus extrarradios, 
	 presentación en baúl.

C-110*



Detalles
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1	 b. Vino Rioja FAUSTINO tinto - Crianza
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA  
	 Reserva
1	 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero 
	 HACIENDA ZORITA Crianza
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12  

Fmto R-370
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 
	 Maridaje para Foie - 100 g.

1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 
Selección - 200 g.

1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.

SC-51 Cesta Gourmet+IVA6990€ 
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1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut 
Reserva  Ecológico

1	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA Viñas 

Viejas Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 

9/12  Fmto R-370
1	 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 
	 1880 - 125 g.

1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE 

CAULA  Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO  

Salamanca - 100 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO 
	 Salamanca - 50 g.

SC-52 Cesta Gourmet+IVA8970€ 
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1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia 
	 Brut Nature Gran Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL tinto - Reserva
1	 b. Vino D.O. Somontano ENATE tinto - Reserva 2015 

Selección Grandes Añadas
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra ORO DEL CAMPO 

Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 

ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI 

Selección - 290 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 

Selección - 200 g.

1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 
	 Maridaje para Foie - 100 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA  

Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 

100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico 
	 Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.

SC-53 Cesta Gourmet+IVA12990€ 
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1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut Gran Reserva
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 
	 Viñas Viejas Reserva
1	 b. Vino blanco JUVÉ & CAMPS 
	 Gregal d’Espiells Ecológico
1	 b. Whisky Blended Escocés THE ANTIQUARY 
	 Reserva 12 años - 70 cl.
1	 Estuche Turrón Artesano de Jijona 
	 COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Artesano de Alicante 
	 COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche de Tejas 
	 Artesanas de Almendra 
	 CASA ECEIZA - 125 g.
1	 Estuche Bombones 
	 NESTLÉ Dark Sublime 
	 143 g.

SC-54* Cesta Gourmet 1	 Estuche de Delicias de Almendra 
recubiertas de Chocolate Catanias 
CUDIÉ - 80 g.

1  Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1  Estuche Nuez Pecana Acaramelada 

TORRA - 100 g.
1  Frasco Mermelada de Higo con 

Chocolate SAT EL ARTESANO
1  Pack Maridaje Foie compuesto 

por: 1 Bloc Foie Gras de Pato 
LE PONT DU CANARD 130 g. 
y 1 Confitura de Higos LUCIEN 
GEORGELIN - 50 g.

1  Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1  Pieza Salchichón Artesano 
	 LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
		           1  Pieza Caña 
		              de Lomo Ibérico 
	                         de Salamanca 	          
                            IZQUIERDO 
                            P. aprox. 375 g.

* 	Para entregas 
	 fuera de Barcelona, 

Madrid, Valencia 
	 y sus extrarradios, 
	 presentación en baúl.

+IVA17250€ 



Baúles
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1	 b. Cava  MASIA MONISTROL Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL tinto Crianza
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA Verdejo
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada 
	 y Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Lata Almejón ESPINALER

1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado TORRA - 125 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE 
	 Selección - 370 ml.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota SIERRA MORENA - 200 g.

BA-20 Baúl madera+IVA7640€ 
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1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Ginebra Premium FIFTY POUNDS London Dry 
	 de Cuatro Destilaciones
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Barra Turrón Artesano Blando de Almendra 
	 MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra 
	 MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Tableta Chocolate 50% AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate 

Catanias CUDIÉ - 80 g.

1	 Estuche de Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección - 100 g.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.

BA-21 Baúl madera+IVA11500€ 



32

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva  
Ecológico

1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018
1	 b. Vino blanco JUVÉ & CAMPS Ermita d´Espiells - Ecológico
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 años
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas de Chocolate 

Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Estuche Bombones NESTLÉ Dark Sublime - 143 g.
1	 Lata Galletas Danesas Prémium TIVOLI Chocolate Negro 
	 y Naranja - 150 g.

1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% 

Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 480 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra 
	 CAPA NEGRA - 80 g.

BA-22 Baúl madera+IVA16950€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo DELICIA IBÉRICA - Elab. en Guijuelo 
(SALAMANCA) - Peso aprox. 4,5 Kg.

2	 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
2	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA tinto - Crianza
2	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA 
	 Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA 
	 Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas de Chocolate 

Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 
	 1880 - 100 g.

1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 
	 Selección - 200 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI 
	 Selección - 290 g.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva PINCHA SELECCIÓN - 250 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

BA-210 Baúl madera+IVA18390€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo FLOR SIERRA DE JABUGO - P. aprox. 5 Kg.
2	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016
2	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
1	 b. CREAM ROMATE Reserva - Pedro Ximénez y Palomino  
	 Maridaje para postres - 37,5 cl
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Tableta Chocolate 50% AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 
	 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 1880 - 100 g.

1	 Estuche de Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Crema de Alcachofa ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
	 ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI 
	 Selección - 290 g.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca  

Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

Salamanca - Peso aprox. 425 g.

BA-220 Baúl madera+IVA21990€ 
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2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS MILESIMÉ Can Rius Chardonnay 
	 Gran Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA Viñas Viejas - Reserva
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET - The Founder´s Reserve
1	 Estuche Turrón VICENS EXCELLENCE Blando de Almendra - 300 g.
1	 Torta Artesana de Almendra VICENS - 200 g.
1	 Turrón Chocolate a la Sal VICENS EXCELLENCE - 140 g
1	 Estuche Bombones NESTLÉ Dark Sublime - 143 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada TORRA - 125 g.
1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado TORRA - 125 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370

1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras de Pato 
	 LE PONT DU CANARD 130 g. y 1 Confitura de Higos 
	 LUCIEN GEORGELIN - 50 g.
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
	 MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
	 100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
2	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra 
	 CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

BA-23 Baúl vintage+IVA23750€ 



36

1	 Paleta SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% Ibérica de Bellota  
Peso aprox. 4,5 Kg.

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva  
Ecológico

2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA Verdejo
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas 
	 de Chocolate Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 
	 1880 - 100 g.

1	 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla CYNARA - 212 ml.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 
	 Selección - 200 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Mermelada de Manzana y Canela ES IM-PERFECT 
	 Proyecto social Fundación Espigoladors
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca  

Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
	 LA FLOR DE YELTES - Estuche 450 g.

BA-230 Baúl madera+IVA32150€ 
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1	 Jamón Ibérico de Cebo CAPA NEGRA - Peso aprox. 8,5 Kg.
2	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 años
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 
	 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche Mini Hojaldrines 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Galletas de Mantequilla LES SABLÉS 
	 de LA MÉRE POULARD
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
	 ORTIZ - P.N. 220 g.

1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI 
	 Selección - 290 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI 
	 Selección - 200 g.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado TORRA - 125 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca  

Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
	 100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

BA-240 Baúl madera+IVA33700€ 
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1	 Paleta CINCO JOTAS - 100% Ibérica de Bellota - P. aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia - Brut Nature 
	 Gran Reserva - Ecológico
2	 b. Vino tinto MONTECILLO Gran Reserva 2015
2	 b. Vino blanco de Rueda MARQUÉS DE RISCAL Verdejo - Ecológico
1	 b. Whisky Blended Escocés THE ANTIQUARY Reserva 12 años - 70 cl.
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Tableta Chocolate 50% AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate 

Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Bombones NESTLÉ Dark Sublime - 143 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Estuche de Galletas de Mantequilla LES SABLÉS 
	 de LA MÉRE POULARD

1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada TORRA - 125 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
	 ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE 
	 Selección - 370 ml.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca  

Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 300 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

BA-24 Baúl vintage+IVA41650€ 
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1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 7,5 Kg.
1	 b. Champagne Francés TAITTINGER Brut Reserve
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS GRAN JUVÉ Brut - Gran Reserva
2	 b. Vino Rioja CAMPILLO - Gran Reserva
1	 b. Vino blanco JUVÉ & CAMPS Gregal d’Espiells - Ecológico
1	 b. Vino Rosado CHIVITE LAS FINCAS
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET - The Founder´s Reserve
1	 b. Ginebra Inglesa THE BOTANICAL´S Premium London Dry Gin - 35 cl.
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas de Chocolate Negro 

VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate Catanias 

CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Galletas de Mantequilla LES SABLÉS 
	 de LA MÉRE POULARD
1	 Estuche Mini Hojaldrines 1880 - 100 g.

1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Barquillos rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 200 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 Mermelada de Manzana y Canela ES IM-PERFECT 
	 Proyecto social Fundación Espigoladors
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
	 100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

BA-250 Baúl madera+IVA64370€ 
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1	 Jamón CINCO JOTAS - 100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 6,5 Kg.
2	 b. Champagne Francés MOËT & CHANDON - Brut Imperial
2	 b. Vino Rioja CONTINO tinto Gran Reserva 2014
2	 b. Vino blanco D.O. Albariño PAZITO de PAZO BARRANTES
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET - The Founder´s Reserve
1	 b. Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Chocolate con Almendras 
	 COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
	 VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LINDT “Dulces Deseos” - 143 g.
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
	 MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml

1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras de Pato 
	 LE PONT DU CANARD 130 g. y 1 Confitura de Higos 
	 LUCIEN GEORGELIN - 50 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
	 ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal LA MASROJANA - 100 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada TORRA - 125 g.
1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado TORRA - 125 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca  

Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
	 100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2012-2015 - Peso aprox. 900 g.

BA-25 Baúl vintage+IVA1.05000€ 



41

1	 Jamón JOSELITO Gran Reserva - Peso aprox 8 Kg.
2	 b. Champagne Francés GOSSET Brut Grande Réserve
2	 b. Vino Rioja CONTINO tinto - Gran Reserva 2015
2	 b. Vino Ribera del Duero PAGOS DE ANGUIX Costalara
2	 b. Vino blanco D.O. Albariño PAZITO de PAZO BARRANTES
1	 b. Ron FLOR DE CAÑA Centenario 18 años
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENMORANGIE - Reserva especial 10 años
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Chocolate con Almendras 
	 COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS Frambuesa ALBERT ADRIÁ NATURA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LINDT “Dulces Deseos” - 143 g.
1	 Estuche Rocas Suizas al Chocolate Negro PANCRACIO - 140 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas de Chocolate Catanias 
	 CUDIÉ - 80 g.
1	 Lata Selección de Mantecados y Polvorones LA ESTEPEÑA - 320 g.
1	 Estuche de Galletas de Mantequilla LES SABLÉS de LA MÉRE POULARD
1	 Barquillos rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 200 g.

1	 Frasco Mermelada de Higo con Chocolate SAT EL ARTESANO
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
	 MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado TORRA - 125 g.
1	 Estuche Avellana Tostada y Salada TORRA - 125 g.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL Extragrandes 6 Frutos - 720 ml.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Media Caña de Lomo CINCO JOTAS - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Morcón de Lomo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 1 Kg.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2012-2015 - Peso aprox. 900 g.

BA-26 Baúl vintage+IVA1.41000€ 
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A-81
1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva 
	 Peso aprox. 300 g.

1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva 
	 Peso aprox. 450 g.

1	 Caja Lujo BOMBONES MARTI 
	 Elaboración Exclusiva 
	 Peso aprox. 650 g.

1	 Estuche Regalo VICENS Turrones 
	 Tradicionales (Duro, Blando, Yema, 
	 Mazapán y Chocolate) - 5 x 300 g. 

A-82

A-83

A-99

+IVA2690€ 
+IVA3490€ 

+IVA4720€ 

+IVA5720€ 
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1	 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto  
Gran Reserva 2015

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
tinto - Reserva

1	 b. Cava PARXET 
	 MARÍA CABANÉ  
	 Brut Gran Reserva

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS 
Reserva de la Familia 

	 Brut Nature Gran Reserva  
Ecológico

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 
tinto - Reserva

1	 b. Champagne Francés 
TAITTINGER Brut Reserve

ZM-101

ZM-102

ZM-103

ZM-104
ZM-105

ZM-107

Estuche lujo Diseño Marti

Estuche lujo Diseño Marti

Estuche lujo Diseño Marti

Estuche lujo Diseño Marti
Estuche lujo Diseño Marti

Estuche lujo Diseño Marti

+IVA1320€ 

+IVA1970€ 

+IVA1350€ 

+IVA1870€ 

+IVA2370€ 

+IVA4990€ 
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1	 b. Vino tinto Rioja 
	 CASTILLO DE ALBAI - Crianza
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA tinto - Crianza

ZM-25

ZM-28

ZM-106

Estuche metálico

Estuche metálico

Estuche lujo Diseño Marti

2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 
	 tinto - Reserva

+IVA2490€ 

+IVA4390€ 

+IVA1540€ 
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1	 b. Vino Rioja ARIENZO de MARQUÉS DE RISCAL 
	 tinto Crianza
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 
	 9/12 - Fmto. 370
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito
	 ALTA COCINA - 115 g.

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS 
	 Reserva de la Familia - Brut Nature 
	 Gran Reserva - Ecológico

ZM-26

ZM-203

ZM-23

Estuche metálico

Estuche metálico

Estuche metálico

1	 b. Champagne Francés MOËT & CHANDON  
	 Brut Imperial
1	 b. Vino Rioja CAMPILLO - Gran Reserva

+IVA3120€ 

+IVA7990€ 

+IVA3590€ 



46

1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
Reserva de la Familia 

	 Blanc de Blancs
1	 Barra Turrón Artesano Blando de 

Almendra MONERRIS PLANELLES 
200 g.

1	 Barra Turrón Artesano Duro de 
Almendra MONERRIS PLANELLES 
200 g.

1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER 
Serie Carteles - 85 g.

1	 Tableta Chocolate 50% AMATLLER 
Serie Carteles - 85 g.

1	 Estuche de Delicias de Almendra 
            recubiertas de Chocolate 
            Catanias CUDIÉ - 80 g.

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia 
Brut Nature Gran Reserva - Ecológico

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
	 VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
	 VICENS Duro - 200 g.
1	 Estuche Flores de Naranja AMATLLER 

selección “Únicos”
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 

de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.

ZM-27

ZM-22

Estuche metálico

Estuche metálico

+IVA3140€ 

+IVA4150€ 
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2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 
Purpura Brut Reserva - Ecológico

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
VICENS Blando - 200 g.

1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.

1	 Estuche Flores de Naranja AMATLLER 
selección “Únicos”

1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche Pipas Caramelizadas 
	 TORRA - 125 g.

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia  
Brut Nature Gran Reserva - Ecológico

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 
Blando - 200 g.

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 
	 Duro - 200 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER 
	 Serie Carteles - 85 g.
1	 Tableta Chocolate 50% AMATLLER 
	 Serie Carteles - 85 g.
1	 Mermelada de Manzana y Canela
	 ES IM-PERFECT - Proyecto social 
	 Fundación Espigoladors
1	 Estuche de Nuez Pecana 
	 Acaramelada TORRA - 100 g.
1	 Estuche de Delicias 
	 de Almendra recubiertas 
	 de Chocolate Catanias 
	 CUDIÉ - 80 g.
1	 Frasco Pipas 
	 Caramelizadas 
	 COLOMA GARCÍA
	  160 g.

ZM-11
Estuche metálico

ZM-16 Estuche metálico

+IVA6450€ 

+IVA4690€ 
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1	 b. Ginebra Premium NORDÉS
4	b. Tónica Premium FENTIMANS - 200 ml.
1  Estuche Anacardo Tostado y Salado 

TORRA - 125 g.
1  Estuche Avellana Tostada y Salada  
	 TORRA - 125 g.
	   1  Estuche de Catanias CUDIÉ 
	      Green Lemon - 80 g.
	        1  Estuche infusiones de Botánicos 
	             GINFUSION de CARMENCITA
	                 1  Estuche Rodajas de Naranja 
	                      confitada bañadas 
	                         de Chocolate Negro 
	                           VIRGINIAS - 75 g.

1	 b. Vermouth LUSTAU Blanco
1	 b. Vermouth LUSTAU Rojo
1	 Estuche  Almendra Tostada y Salada 
	 TORRA - 125 g.
1  Estuche Anacardo Tostado y Salado 
	 TORRA - 125 g.
	 1   Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos 
	       RIOVERDE Selección - 370 ml.
	         1  Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal 
	           LA MASROJANA - 100 g.
	              1  Lata de Mejillones de las 
	                   Rías Gallegas en Escabeche 
	                      ESPINALER 14/16
	                         1  Lata Almejón ESPINALER
	                             1  Lata de Berberechos 
	                                   ESPINALER 55/65

ZM-38
Estuche metálico

ZM-12
Estuche metálico

+IVA5790€ 

+IVA5870€ 
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2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1 	Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico 
	 Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
	 IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano 
	 LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca 
	 IZQUIERDO - Peso aprox. 375 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

2	 b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite
	 de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 
	 BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite 
	 de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato
	 con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas 
	 LA MASROJANA - 210 g.

ZM-14

ZM-17

Estuche metálico

Estuche metálico

+IVA7240€ 

+IVA5140€ 



Cajas de Madera
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Z-29 Caja madera
1	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 

IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 

IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 
	 tinto - Crianza
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2018
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca 

IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca 

IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

Z-39 Caja madera

+IVA2940€ 

+IVA5090€ 
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Z-30

Z-66

Caja madera

Caja madera

2	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras 

de Pato LE PONT DU CANARD 130 g. y 1 Confitura 
de Higos LUCIEN GEORGELIN - 50 g.

1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Purpura 
Brut Reserva - Ecológico

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
	 VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
	 VICENS Duro - 200 g.
1	 Lata Galletas Danesas Prémium TIVOLI 

Chocolate Negro y Naranja - 150 g.
1	 Barquillos rellenos de Turrón 
	 ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 200 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 
	 recubiertas de Chocolate Catanias 
	 CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Flores de Crocant AMATLLER 

selección “Únicos”
1	 Frasco Pipas Caramelizadas 
	 COLOMA GARCÍA - 160 g.
1	 Frasco Mermelada de Higo con Chocolate 
	 SAT EL ARTESANO
1	 Mermelada de Manzana y Canela 
	 ES IM-PERFECT 
	 Proyecto social Fundación 
	 Espigoladors

+IVA4640€ 

+IVA7290€ 
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1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 
	 tinto - Reserva
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

Z-24 Caja madera

2	 b. Vino Rioja CAMPILLO 
	 Reserva Colección
1	 Pieza Caña de Lomo 
	 SÁNCHEZ ROMERO 
	 CARVAJAL 100% Ibérico 
	 de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano 
	 LA RESERVA DE CAULA
	 Peso aprox. 275 g.
2	 Cuña Queso Curado de Oveja
	 MAESE ANSELMO - 225 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina 
	 Virgen Extra ORO DEL CAMPO 
	 250 ml.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.

Z-34
Caja madera

+IVA5100€ 

+IVA8170€ 
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Z-45 Caja madera

2	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO 

DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Pack maridaje para Foie y Queso 
	 CASA PRISCA. 3 Confituras de Arándanos, 

Higos y Manzana con reducción de Balsámico 
y Oporto

1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD 
CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

1	 Queso de Cabra con Pimentón 
	 EL GRAN CARDENAL - 400 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual 
	 y Arbequina MARQUÉS DE GRIÑÓN 
	 500 ml
1	 Frasco Mousse Foie de Pato
	 con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico 
	 Bellota BEHER 
	 Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% 
	 Ibérico Bellota BEHER 
	 Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico 
	 de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Cuña Queso Curado
	 de Oveja MAESE 
	 ANSELMO - 225 g.

Z-390 Caja madera

+IVA7450€ 

+IVA6850€ 
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2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Purpura 

Brut Reserva - Ecológico
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 
	 COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 
	 COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 

de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado 
	 ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra 

BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 
	 AYNA - 250 g.

Z-73 Caja madera

Z-240 Caja madera
2	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
2	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO 

Salamanca - 100 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO 

Salamanca - 50 g.

+IVA7990€ 

+IVA3920€ 
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2	 b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016
2	 b. Vino tinto de Rioja CAMPILLO Cuvée
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 300 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ - Peso aprox. 400 g.

Z-72 Caja madera+IVA8990€ 
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2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018
2	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA tinto - Crianza
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino - 120 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

Z-82 Caja madera+IVA9990€ 
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1	 b. Vino Rioja CAMPILLO - Reserva Colección
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla CYNARA - 212 ml.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

Z-67 Caja madera+IVA9990€ 
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1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL tinto - Reserva
1	 b. Vino D.O. Somontano ENATE tinto - Reserva 2015 Selección Grandes Añadas
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla CYNARA - 212 ml.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
2	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la Provenzal LA MASROJANA - 100 g.
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD 

130 g. y 1 Confitura de Higos LUCIEN GEORGELIN - 50 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante ALTA COCINA - 115 g.
1	 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja MAESE ANSELMO - 225 g.

Z-80 Caja madera+IVA16370€ 
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1	 b. Champagne Francés MOËT & CHANDON - Brut Imperial
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Albariño PAZITO de PAZO BARRANTES
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET - The Founder´s Reserve
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 300 g.
1	 Estuche Rocas Suizas al Chocolate Negro PANCRACIO - 140 g.
1	 Estuche Flores de Naranja AMATLLER selección ‘Únicos’
1	 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras de Pato Francés 

LÉOPAUL - 80 g. y 1 Confitura de Pera con Pimientos de Espelette 
	 LUCIEN GEORGELIN - 50 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina 
	 MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 500 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% Ibérico 
	 de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra 
	 CAPA NEGRA - 80 g.

Z-81 Caja madera+IVA26870€ 
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Z-15

Z-36

Z-204

Z-64

Caja madera

Caja madera

Caja madera

Caja madera

1	 b. Champagne Francés TAITTINGER 
	 Brut Reserve
1	 b. Champagne Francés GOSSET 
	 Brut Grande Réserve
1	 b. Champagne Francés MARTEL 
	 Brut Imperial

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ 
	 Brut Gran Reserva
1	 b. Cava SUMARROCA Brut Reserva

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino tinto PERELADA 
	 FINCA MALAVEÏNA

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature 
	 Gran Reserva - Ecológico
2	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ 

Brut Gran Reserva
2	 b. Cava MONT FERRANT 
	 Brut Reserva - Ecológico

+IVA

+IVA4570€ 

+IVA3590€ 

+IVA7520€ 

14950€ 
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Z-372

Z-43

Z-71

Caja madera

Caja madera

Caja madera

1	 b. Vino tinto Penedés JUVÉ & CAMPS 
	 CASA VELLA D’ESPIELLS Cabernet Sauvignon 

Reserva - Ecológico
1	 b. Vino tinto D.O. Montsant BRUNUS
1	 b. Vino tinto PERELADA FINCA MALAVEÏNA

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 

tinto - Reserva

2	 b. Vino tinto Rioja AZPILICUETA 
Reserva

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
de la Familia - Brut Nature 

	 Gran Reserva - Ecológico
2	 b. Vino blanco JUVE & CAMPS 

Gregal d’Espiells - Ecológico

+IVA4480€ 

+IVA7990€ 

+IVA7750€ 
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Z-42 Caja madera
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
	 tinto - Reserva
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 

tinto - Reserva

Z-21

Z-31

Z-62

Caja madera

Caja madera

Caja madera

1	 b. Vino tinto de Rioja CAMPILLO Cuvée
1	 b. Vino tinto Rioja AZPILICUETA Reserva

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
	 tinto - Reserva
1	 b. Vino tinto Penedés JUVÉ & CAMPS 

CASA VELLA D’ESPIELLS Cabernet 
Sauvignon Reserva - Ecológico

1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 
Viñas Viejas - Reserva

2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
tinto - Reserva

2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2016 - 93 puntos Parker
2	 b. Vino Rioja 
	 MARQUÉS DE MURRIETA 
	 tinto - Reserva

+IVA7790€ 

+IVA2750€ 

+IVA4790€ 

+IVA9990€ 



63

Z-32 Caja madera
1	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2016 
	 93 puntos Parker
1	 b. Vino tinto Rioja AZPILICUETA Reserva

Z-20

Z-60

Caja madera

Caja madera

1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS 
tinto Reserva

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS 
	 DE MURRIETA tinto - Reserva

2	 b. Vino D.O. Somontano ENATE 
tinto - Reserva 2015 Selección 
Grandes Añadas

2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
Reserva 2018

2	 b. Vino tinto de Rioja CAMPILLO 
Cuvée

Z-370 Caja madera
1	 b. Vino Rioja ARIENZO de 
	 MARQUÉS DE RISCAL tinto Crianza
1	 b. Vino Costers del Segre RAIMAT Clamor 

tinto - Viticultura Sostenible
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 

tinto - Crianza

+IVA3790€ 

+IVA4230€ 

+IVA6990€ 

+IVA2870€ 
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Z-33 Caja madera
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 

tinto - Reserva
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
	 tinto - Reserva

Z-74

Z-35

Caja madera

Caja madera

2	 b. Vino Ribera del Duero 
	 VEGA SICILIA Valbuena 2018
2	 b. Vino Rioja CAMPILLO 
	 Gran Reserva
2	 b. Vino Rioja CONTINO tinto 
	 Gran Reserva 2015

1	 b. Vino Rioja CONTINO tinto 
	 Gran Reserva 2015
1	 b. Vino Rioja CAMPILLO 
	 Gran Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero 
	 PAGOS DE ANGUIX Costalara

Z-205 Caja madera
1	 B. Vino Rioja CASTILLO DE YGAY 
	 Gran Reserva Especial 2011
1	 b. Vino Ribera del Duero VEGA SICILIA 

Valbuena 2018

+IVA5580€ 

+IVA36000€ 

+IVA7950€ 

+IVA33700€ 
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Z-350

Z-202

Caja madera

Caja madera

1	 b. Vino Ribera del Duero VEGA SICILIA 
Valbuena 2018

1	 b. Vino tinto CHIVITE Reserva 
	 COLECCIÓN 125 ANIVERSARIO
1	 b. Vino Rioja CONTINO tinto 
	 Gran Reserva 2015

1	 b. Vino Rioja CONTINO 
	 tinto Gran Reserva 2014
1	 b. Vino Ribera del Duero PESQUERA 

tinto - Crianza

Z-68
Caja madera
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS 
	 DE MURRIETA TINTO - Reserva
2	 b. Vino Ribera del Duero 

TARSUS tinto Reserva
2	 b. Vino tinto MONTECILLO 
	 Gran Reserva 2015

Z-371 Caja madera
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS 
	 tinto Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero 
	 PAGOS DE ANGUIX Costalara
1	 b. Vino Ribera del Duero PESQUERA 

tinto - Crianza

+IVA18700€ 

+IVA5670€ 

+IVA9950€ 

+IVA6450€ 
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ARIENZO DE
MARQUÉS DE RISCAL

Crianza
BOD. HEREDEROS MARQUÉS 

DE RISCAL
D.O. RIOJA

REF. V-11 - CAJA MADERA 6 BOT.

REF. V-15 - CAJA MADERA 3 BOT.

VIÑA ALBINA
Vendimia Seleccionada 

2019
BODEGAS RIOJANAS

D.O. RIOJA
REF. V-17 - CAJA MADERA 6 

B4T.4

REF. V-18 - CAJA MADERA 3 BOT.

MARQUÉS DE RISCAL
Reserva 2019

BOD. HEREDEROS MARQUÉS 
DE RISCAL

D.O. RIOJA
REF. V-13 - C. MADERA 6 BOT.

REF. V-21 - C. MADERA 3 BOT.

FUENTESPINA
Reserva

BODEGAS FUENTESPINA
D.O. RIBERA DEL DUERO

REF. V-25 - CAJA 6 BOT.

CUNE VIÑA REAL
Reserva 2018
BODEGAS CUNE
D.O. RIOJA

REF. V-20 - CAJA 6 BOT.

VIÑA POMAL
Reserva

BODEGAS BILBAÍNAS
D.O. RIOJA

REF. V-16 - CAJA 6 BOT.

TARSUS
Reserva

BODEGAS TARSUS
D.O. RIBERA DEL DUERO

REF. V-27 - CAJA 6 BOT.

MARQUÉS DE 
MURRIETA

Reserva
BOD. MARQUÉS DE MURRIETA 

YGAY
D.O. RIOJA

REF. V-14 - C. MADERA 6 BOT.

BARÓN DE CHIREL
Reserva 2017

BODEGA HEREDEROS 
MARQUÉS DE RISCAL

D.O. RIOJA
REF. V-23 - C. MADERA 6 BOT.

ALCORTA
Crianza

BODEGAS JUAN ALCORTA
D.O. RIOJA

REF. V-12 - CAJA 6 BOT.

+IVA2690€ 

+IVA4150€ 

+IVA2370€ 

+IVA5490€ 

+IVA2950€ 

+IVA5820€ 
+IVA5990€ 

+IVA8990€ 

+IVA4670€ 

+IVA39700€ 

+IVA12000€ 

+IVA6720€ 
+IVA8500€ 
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PESQUERA
Crianza

BODEGA FAMILIA 
FERNÁNDEZ RIBERA

D.O. RIBERA DEL DUERO
REF. V-29 - CAJA 6 BOT.

BRUNUS
Cariñena, Garnatxa y Syrah

BODEGAS PORTAL DEL MONTSANT
D.O. MONTSANT

REF. V-42 - CAJA 6 BOT.

PAGOS DE ANGUIX
Costalara

BODEGA PAGOS DE ANGUIX 
D.O. RIBERA DEL DUERO

REF. V-28 - CAJA 6 BOT.

JUVÉ CAMPS
Casa Vella d’Espiells
BODEGAS JUVÉ CAMPS

D.O. PENEDÉS
REF. V-39 - CAJA 6 BOT.

CLOS ABELLA
Garnacha y Mazuelo

BODEGAS MARCO ABELLA
D.O. PRIORAT

REF. V-44 - C. MADERA 3 BOT.

PESQUERA
Reserva

BODEGA FAMILIA 
FERNÁNDEZ RIBERA

D.O. RIBERA DEL DUERO
REF. V-37 - CAJA 6 BOT.

VEGA SICILIA
VALBUENA
Reserva 2018

BODEGAS VEGA SICILIA
D.O. RIBERA DEL DUERO

REF. V-36 - C. MADERA 3 BOT.

LOIDANA
Garnacha, Mazuelo 

y Cabernet Sauvignon
BODEGAS MARCO ABELLA

D.O. PRIORAT
REF. V-43 - CAJA 6 BOT.

+IVA40500€ +IVA19500€ 
+IVA9350€ +IVA10950€ 

+IVA6370€ 
+IVA6250€ 

+IVA7590€ 
+IVA12500€ 
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VIÑA ALBINA
Blanco Verdejo

BODEGAS RIOJANAS
D.O. RUEDA

REF. V-46 - CAJA 6 BOT.

MUMM CORDON
ROUGE 

Brut
REF. Q-105 - CAJA 6 BOT.

GOSSET
Grande Reserve

REF. Q-107 - CAJA 6 BOT.

MOËT & CHANDON
Brut Imperial

REF. Q-102 - CAJA 6 BOT.

TAITTINGER
Brut Reserve

REF. Q-106 - CAJA 6 BOT.

MARQUÉS DE RISCAL
Blanco Verdejo

BODEGA HEREDEROS 
MARQUÉS DE RISCAL

D.O. RUEDA
REF. V-26 - CAJA 6 BOT.

JUVÉ & CAMPS
Ermita d’Espiells

BODEGAS JUVÉ CAMPS
D.O. PENEDÉS

REF. V-31 - CAJA 6 BOT.

JUVÉ & CAMPS  
Miranda d’Espiells 

BODEGAS JUVÉ CAMPS 
D.O. PENEDÉS

REF. V-34 - CAJA 6 BOT.

+IVA2850€ 

+IVA18990€ 
+IVA29100€ 

+IVA22250€ +IVA22970€ 

+IVA4100€ +IVA4350€ 
+IVA4920€ 
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JUVÉ & CAMPS
Rva. de la Familia Brut 
Nature Gran Reserva

REF. Q-55 - C. MADERA 6 BOT.

REF. Q-63 - C. MADERA 3 BOT.

FORNS RAVENTÓS
Brut Nature Reserva
REF. Q-54 - CAJA 6 BOT.

CASTILLO DE
PERELADA 

Brut Blue Festival
REF. Q-61 - CAJA 6 BOT.

GRAN JUVÉ & CAMPS
Brut Gran Reserva

REF. Q-56 - CAJA 6 BOT.

JUVÉ & CAMPS
Essential Púrpura 

Brut Reserva Ecológico
REF. Q-60 - CAJA 6 BOT.

CODORNÍU
Cuvée Extra Brut Nature

REF. Q-88 - CAJA 6 BOT.

TORELLÓ
Brut Nature Tradicional

REF. Q-62 - CAJA 6 BOT.

PARXET
Gran Reserva 

“Maria Cabané”
REF. Q-57 - CAJA 6 BOT.

CODORNIU
Non Plus Ultra 

Brut Reserva Ecológico
REF. Q-85 - CAJA 6 BOT.

ANNA DE CODORNÍU
Brut Nature

REF. Q-81 - CAJA 6 BOT.

+IVA16290€ 

+IVA2690€ 
+IVA3390€ 

+IVA4790€ 
+IVA5240€ 

+IVA6250€ 

+IVA8890€ 

+IVA6250€ 
+IVA6420€ 

+IVA8920€ 

+IVA4670€ 
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1	 Jamón Serrano Reserva 
Bodega IBEDUL

	 Peso aprox. 6,5 Kg.

1	 Jamón Serrano Gran Reserva 
Duroc SIERRA MORENA 

	 Peso aprox 7 Kg.

1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA 
50% pureza de raza de 
SALAMANCA IZQUIERDO  

	 Peso aprox. 7,5 Kg.

1	 Jamón Ibérico de SALAMANCA 
IZQUIERDO - Brida blanca 

	 Más 24 meses de curación 
	 Peso aprox. 7,5 Kg.

F-102
Caja jamonera

F-94
Caja jamonera

F-93
Caja jamonera

F-92
Caja jamonera

+IVA6650€ 
+IVA8490€ 

+IVA13700€ 
+IVA26700€ 



Jamón
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1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA 
100% Pureza de Raza de 
SALAMANCA IZQUIERDO  

	 Peso aprox. 7 Kg.

1	 Jamón CINCO JOTAS
	 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 6,5 Kg.

1	 Jamón JOSELITO 
	 Gran Reserva 
	 Peso aprox. 8 Kg.

1	 Jamón Ibérico de Bellota 
	 100% Pureza de Raza 

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
Peso aprox. 6,5 Kg.

F-108 F-106
Caja jamonera Caja jamonera

F-91
Caja jamonera

F-95
Caja jamonera

+IVA31500€ 
+IVA38700€ 

+IVA47700€ 
+IVA62000€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo
	 JULIÁN DEL ÁGUILA 
	 Brida blanca  
	 Peso aprox. 4,5 Kg.

1	 Paleta Ibérica de Cebo 
	 FLOR SIERRA DE JABUGO   

Brida blanca
	 Peso aprox. 5 0Kg.

1	 Paleta Ibérica de Bellota 
	 JULIÁN DEL ÁGUILA 
	 Brida Roja
	 Peso aprox. 5 Kg.

1	 Paleta Reserva 
	 IZQUIERDO SALAMANCA  

Curación 10 meses en Bodega 
Peso aprox. 4,5 Kg.

F-98
Caja jamonera

F-103
Caja jamonera

F-96
Caja jamonera

F-105
Caja jamonera

+IVA4100€ 
+IVA5790€ 

+IVA7190€ 
+IVA9540€ 
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1	 Paleta de Bellota 100% Ibérico
	 CAPA NEGRA - CONSORCIO DE JABUGO 

Peso aprox. 5 Kg.

1	 Paleta CINCO JOTAS 
	 100% Ibérica de Bellota 
	 Peso aprox. 5 Kg.

1	 Paleta JOSELITO Gran Reserva 
	 Peso aprox. 5 Kg.

F-107
Caja jamonera

F-97
Caja jamonera

F-104
Caja jamonera

+IVA10990€ 
+IVA17990€ 

+IVA19800€ 



Jamones
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J-17
Caja madera
1	 Paleta Ibérica de Cebo 
	 DELICIA IBÉRICA  
	 Elab. en Guijuelo (SALAMANCA)  

Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS 
	 DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de 

Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.

+IVA9990€ 
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J-50
Caja madera
1	 Paleta Ibérica de Cebo FLOR SIERRA 
	 DE JABUGO - Peso aprox. 5 Kg.
2	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
2	 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto 
	 Gran Reserva 2013
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, 

Alicante, Yema Tostada y Chocolate) 
DELAVIUDA - 380 g.

1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Lata Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto. 370
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina 
	 Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

AYNA - Peso aprox. 350 g.

+IVA15370€ 



76

1	 Jamón Ibérico Bellota delantero 
	 de Jabugo CAPA NEGRA 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ  

Brut Gran Reserva
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS 
	 DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, 

Alicante, Yema Tostada 
	 y Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.
1	 Estuche Flores de Naranja 

AMATLLER selección “Únicos”
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa 

a la Parrilla CYNARA - 212 ml.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas 
	 LA MASROJANA - 210 g.
1	 Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100 % Ibérico 

Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 

AYNA - 250 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja 

Curado Castellano LA FLOR 
	 DE YELTES - Estuche 450 g.

J-70
Caja madera

+IVA20790€ 



77

1	 Paleta SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL  
100% Ibérica de Bellota 

	 Peso aprox. 5 Kg.
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Púrpura Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL 
	 tinto - Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero tinto 
	 CORNESA - Reserva
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER 
	 Serie Carteles - 85 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 

recubiertas de Chocolate Catanias 
CUDIÉ - 80 g.

1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico 
	 Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Caña de Lomo 
	 SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
	 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

J-7
Caja madera

+IVA29990€ 
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1	 Paleta CINCO JOTAS - 100% Ibérica de Bellota 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL  

100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA  

Peso aprox. 275 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
	 HACIENDA ZORITA - Medalla Oro WORLD CHEESE 

AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.

1	 Paleta JOSELITO Gran Reserva 
Peso aprox. 5 Kg.

2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS 
Reserva de la Familia 

	 Brut Nature Gran Reserva  
Ecológico

1	 b. Vino tinto Rioja 
AZPILICUETA Reserva

1	 b. Vino Ribera del Duero 
TARSUS tinto Reserva

J-5

J-4

Caja madera

Caja madera

+IVA28500€ 

+IVA30150€ 
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El mismo contenido 
y presentación que el modelo 
J-8 cambiando el jamón por un 
Jamón Ibérico de Cebo DELICIA 
IBÉRICA - Elaborado en Guijuelo 
(Salamanca) - Peso aprox. 7,5 Kg.

1	 Paleta CINCO JOTAS 
	 100% Ibérica de Bellota 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS 
	 DE MURRIETA tinto - Reserva
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 

de la Familia - Brut Nature 
	 Gran Reserva - Ecológico
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de 

Alicante COLOMA GARCÍA  
	 200 g.
1	 Estuche Bombones NESTLÉ 

Dark Sublime - 143 g.
1	 Tableta Chocolate 70% 
	 AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Tableta Chocolate 50% 
	 AMATLLER Serie Carteles - 85 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 

LA CATEDRAL 9/12 
	 Fmto R-370
1	 Pack Maridaje Foie compuesto 

por: 1 Bloc Foie Gras de Pato 
	 LE PONT DU CANARD - 130 g. 
	 y 1 Confitura de Higos 
	 LUCIEN GEORGELIN - 50 g.
1	 Frasco Pipas Caramelizadas 

COLOMA GARCÍA - 160 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna 
	 a la Provenzal LA MASROJANA 

100 g.
1	 Frasco de Bonito 
	 del Cantábrico en Aceite 
	 de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo 

Entero Extra BAIGORRI 
Selección - 290 g.

1	 Pieza de Chorizo Cular 
Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca - Peso aprox. 425 g.

1	 Pieza Salchichón Artesano 
	 LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo 
	 SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 

100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda 

de Oveja HACIENDA ZORITA  
Medalla Oro WORLD CHEESE 
AWARDS 2015 - P. aprox. 450 g.

J-80
Caja madera

J-8
Caja madera

+IVA36800€ 

+IVA37990€ 
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1	 Jamón JOSELITO Gran Reserva  
	 Peso aprox. 8 Kg.
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS 

tinto Reserva

1	 Jamón Ibérico de SALAMANCA 
IZQUIERDO - +24 meses de curación  
Peso aprox. 7,5 Kg.

2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto  
	 Reserva

1	 Jamón IBÉRICO DE BELLOTA 
	 de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 7,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto  
	 Reserva

1	 Jamón CINCO JOTAS 
	 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 6,5 Kg.
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS 

tinto Reserva

J-10

J-11

J-14

J-16

Caja madera

Caja madera

Caja madera

Caja madera

+IVA72650€ 

+IVA57900€ 

+IVA33700€ 

+IVA18900€ 
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1	 Jamón Ibérico de Cebo 
	 DELICIA IBÉRICA - Elaborado 
	 en Guijuelo (Salamanca) 
	 Peso aprox. 7,5 Kg.
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Púrpura Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto  

Reserva
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado 
	 de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 

con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Picos Rústicos Gourmet 
	 OBANDO - 140 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco de Bonito del Cantábrico 
	 en Aceite de Oliva ORTIZ - P.N. 220 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de 

Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de 

Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja 

Curado Castellano LA FLOR 
	 DE YELTES - Estuche 450 g.

El mismo contenido 
y presentación que el modelo 
J-6 cambiando el jamón 
por un Jamón IBÉRICO 
DE BELLOTA de Salamanca
IZQUIERDO - Peso aprox. 7,5 Kg.

J-6
Caja madera

J-600
Caja madera

+IVA24850€ 

+IVA39820€ 
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1	 Jamón de Bellota 
	 100% Ibérico 
	 CAPA NEGRA 
	 CONSORCIO 
	 DE JABUGO
	 P. aprox. 7 Kg.
2	 b. Champagne 
	 Francés 
	 MOËT & CHANDON 
	 Brut Imperial
2	 b. Vino Rioja CONTINO 
	 tinto - Gran Reserva 2015
1	 Estuche Turrón VICENS 

EXCELLENCE 
	 Blando de Almendra - 300 g.
1	 Estuche Turrón VICENS 

EXCELLENCE Soufflé Duro 
Crujiente de Almendra - 200 g.

1	 Estuche Rocas Suizas 
	 al Chocolate Negro 
	 PANCRACIO - 140 g.
1	 Estuche Nuez Pecana 

Acaramelada TORRA - 100 g.
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra 
	 Picual y Arbequina MARQUÉS 
	 DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 Frasco Sal Rosa del Himalaya 

DAMUNE - 200 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 
	 Fmto M-580
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea 

ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 

ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Caña de Lomo 
	 SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 

100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
	 de Bellota IZQUIERDO 
	 Salamanca - P. aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano 
	 LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda 
	 de Oveja HACIENDA ZORITA  

Medalla Oro WORLD CHEESE 
AWARDS 2012-2015 

	 Peso aprox. 900 g.

El mismo contenido y 
presentación que el modelo 
J-9 cambiando el jamón 
por un Jamón CINCO JOTAS 
100% Ibérico de Bellota
Peso aprox. 6,5 Kg.

J-9
Caja madera

J-90
Caja madera

+IVA59990€ 

+IVA87000€ 



Lotes
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Le ofrecemos la más amplia selección de lotes Navideños para que encuentre el surtido que mejor 
se ajuste a sus preferencias. Todos ellos presentados en elegantes cajas con decoración navideña. 

Lotes  Singulares
6 modelos
Lotes con productos Veganos, Ecológicos o productos con un fuerte 
componente social. Una opción muy interesante para personas con 
diferentes necesidades.

Lotes  Tradicionales
33 modelos 
Una esmerada selección de los productos tradicionales que no suelen 
faltar en las Navidades. Productos de máxima calidad y marcas de 
reconocido prestigio para cada nivel de precio. En determinados modelos 
este surtido acompaña a una exquisita pieza de jamón que se convierte 
en la protagonista.

Lotes Premium
13 modelos
Cajas Navideñas donde la calidad, la exclusividad y la selección de las 
marcas prevalecen sobre la cantidad y la variedad de productos. Un 
surtido ideal para los más gourmets.

La selección más completa

Lotes con Embutido
11 modelos
Lotes con el embutido como protagonista. Selectos embutidos 
elaborados artesanalmente por profesionales de nuestra máxima 
confianza.

Lotes con   Jamón
13 modelos
Una extensa selección de Jamones y Paletas de la máxima calidad dentro 
de su categoría, acompañados de un delicioso surtido de embutidos, 
quesos y vinos, elegidos para configurar un maridaje perfecto.



Lotes con Embutidos
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F-730
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia - Brut Nature Gran Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva  
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Flores de Naranja AMATLLER selección “Únicos”
1	 b. Aceite Oliva Virgen Extra Picual y Arbequina MARQUÉS DE GRIÑÓN - 500 ml
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección - 100 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Queso Curado GARCÍA FILLOY Reserva Especial - Peso aprox. 300 g.

Les ofrecemos una amplia selección de lotes donde la charcutería es el protagonista. 
Se trata de embutidos producidos artesanalmente por profesionales de nuestra máxima 
confianza. En algunos modelos hemos complementado esta selección con un surtido 
de jamón loncheado, en muchos casos cortado a mano por expertos cortadores. 
Se acompaña este surtido con dos botellas de vino de gran calidad y un queso para hacer 
un maridaje perfecto.

Caja navideña decorada+IVA7350€ 
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2	 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL 
tinto Crianza

1	 Estuche Loncheado Chorizo Ibérico Cular CAPA 
NEGRA - 80 g.

1	 Estuche Loncheado Salchichón Ibérico Cular 
CAPA NEGRA - 80 g.

1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL 
ÁGUILA - Salamanca - 100 g.

1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO Rosmarino 
	 120 g.
1	 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g.
1	 Frasco Crema de Foie Natural ZUBIA - 100 g.

2	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección - 100 g.
2	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.
1	 Estuche Loncheado Chorizo Ibérico Cular CAPA NEGRA - 80 g.
	         1	 Estuche Loncheado Salchichón Ibérico Cular 
	            CAPA NEGRA - 80 g.
	         1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g.

F-721

F-725

Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

+IVA2290€ 

+IVA2990€ 
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1	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1	 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 1880 - 125 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA 
	 Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g.

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero HACIENDA ZORITA Crianza
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.
1	 Barra Turrón Artesano Blando de Almendra MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra 
	 MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.

F-722

F-728

Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

+IVA3420€ 

+IVA3990€ 
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1	 b. Vino tinto MONTECILLO Gran Reserva 2015
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva  

Ecológico
1	 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 1880 - 125 g.

1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 
	 de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR 

500 ml.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER 
	 Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER 
	 Peso aprox. 225 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Bellota
	  JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Loncheado Lomo Cebo Campo 100% Ibérico 
	 BEHER - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja MAESE ANSELMO - 225 g.

1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
	 Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 

Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO 
	 Peso aprox. 375 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA 
	 Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Morcón de Lomo Ibérico Bellota de Salamanca 
	 IZQUIERDO - Peso aprox. 1 Kg.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección - 100 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
	 LA FLOR DE YELTES - Estuche 450 g.

F-731

F-723

Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

+IVA4650€ 

+IVA4990€ 
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1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL tinto - Reserva
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Reserva - Ecológico
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada y Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA 
	 Salamanca - 100 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
3	Plato Corte Cuchillo Paleta Ibérica de Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA - 100 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Crema Queso de Cabra INDALITOS selección - 100 g.

F-729

F-726

Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

+IVA5490€ 

+IVA5940€ 
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1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
3	Plato Jamón Ibérico de Bellota Reserva 36 meses curación IZQUIERDO Salamanca  

Cortado a mano por maestros cortadores - 100 g.
		     1  Queso Curado GARCÍA FILLOY Reserva Especial - Peso aprox. 300 g.
		           1  Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
			   1  b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
			         1  Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
			            1  Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - P. aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
		  1  Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
		               1  Pieza Media Caña de Lomo CINCO JOTAS 
			    100% Ibérico de Bellota - Peso aprox. 500 g.
			      3  Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra 
			          CAPA NEGRA - 80 g.

F-724

F-727

Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

+IVA7840€ 

+IVA10850€ 



Lotes con Jamón
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Caja jamonera decorada

Una amplia selección de jamones y paletas 

de la máxima calidad dentro de cada categoría 

de productos, acompañados de un surtido 

de embutidos y quesos junto con dos vinos 

especialmente elegidos para obtener 

un maridaje perfecto. 

Un surtido variado y muy completo para 

aquellos que prefieren destinar su presupuesto 

a las delicias del jamón y la charcutería.

F-911
1	 Paleta Ibérica de Cebo TESORO de SIERRA ONUBA - Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL Púrpura Brut Reserva - Ecológico
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema Tostada y Chocolate) 
	 DELAVIUDA - 380 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

+IVA10450€ 
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Caja jamonera decoradaF-905

F-915

1	 Paleta Serrana Duroc IBEDUL - Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI - Crianza
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - Peso aprox. 250 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco de Aceituna Gornal con Pepinillos RIOVERDE Selección - 370 ml.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g.

4	Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico 
	 Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 b. Vino tinto MONTECILLO Gran Reserva 2015
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA Brut Rva. Eco
1	 Estuche Surtido 4 Turrones (Jijona, Alicante, Yema 

Tostada y Chocolate) DELAVIUDA - 380 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.

1	 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER 
	 Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER 
	 Peso aprox. 225 g.
1	 Queso Curado GARCÍA FILLOY Reserva Especial  
	 Peso aprox. 300 g.

Caja navideña decorada

+IVA5590€ 

+IVA6650€ 
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Caja jamonera decoradaF-901

F-906

1	 Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja FAUSTINO tinto - Crianza
1	 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 200 g.

1	 Estuche 12 loncheados Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - Peso aprox. 12 x 100 g.
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2016 - 93 puntos Parker
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.
1	 Frasco Bonito con Aceite de Oliva PINCHA SELECCIÓN - 250 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero Extra BAIGORRI Selección - 290 g.

Caja navideña decorada

+IVA6920€ 

+IVA7540€ 
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Caja jamonera decorada

Caja jamonera decorada

F-908

F-907

1	 Jamón Serrano Reserva Bodega IBEDUL- Peso aprox. 6,5 Kg.
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero HACIENDA ZORITA Crianza
1	 Barra Turrón Artesano Blando de Almendra MONERRIS PLANELLES – 200 g
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra MONERRIS PLANELLES - 200 g..
1	 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

1	 Paleta Ibérica de Cebo TESORO de SIERRA ONUBA - Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2016 - 93 puntos Parker
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

+IVA9100€ 

+IVA8940€ 
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Caja jamonera decoradaF-909
1	 Paleta Ibérica de Cebo DELICIA IBÉRICA - Elab. en Guijuelo (Salamanca) 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino Rioja MONTE REAL GRAN RESERVA 2016
1	 Barra Turrón Artesano Blando de Almendra MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca - 50 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

Caja jamonera decoradaF-910
1	 Paleta de Bellota 100% Ibérica CAPA NEGRA - CONSORCIO DE JABUGO
	 Peso aprox. 5 Kg.
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2016 - 93 puntos Parker
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

+IVA8450€ 

+IVA12990€ 
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Caja jamonera decorada

Caja jamonera decorada

F-902

F-904

1	 Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 20-24 meses Etiqueta Negra - Peso aprox. 7 Kg.
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2016 - 93 puntos Parker
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 375 g.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES - Estuche 450 g.

1	 Paleta SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% Ibérica de Bellota 
	 Peso aprox. 4,5 Kg.
2	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

+IVA15340€ 

+IVA17390€ 
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Caja jamonera decorada

Caja jamonera decorada

F-903

F-914

1	 Jamón de Bellota 100% Ibérico CAPA NEGRA - CONSORCIO DE JABUGO
	 Peso aprox. 7 Kg.
2	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 - Peso aprox. 450 g.

1	 Jamón de Bellota 100% Ibérico BEHER - Peso aprox. 7 Kg.
2	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Picos Rústicos Gourmet OBANDO - 140 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo AYNA - 250 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA 
	 Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015 
	 Peso aprox. 450 g.

+IVA31750€ 

+IVA41870€ 



Lotes Singulares 
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F-601 Caja navideña decorada

1	 b. Sidra Asturiana MAYADOR sin Alcohol
1	 b. Licor de Manzana SOREL sin Alcohol
1	 Estuche Turrón Alicante PICÓ ALTA SELECCIÓN 65% Almendra - 150 g.
1	 Estuche Turrón Jijona PICÓ ALTA SELECCIÓN 69% Almendra - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1	 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Nueces con cáscara Selección CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Dátiles Confitados CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Bolsa Higos Secos EL PAJARERO - 100 g.
1	 Frasco Crema de Verduras JJJ - 500 gr.
1	 Frasco Crema de Calabaza JJJ - 500 gr.
1	 Estuche Pipas Caramelizadas TORRA - 125 g.
1	 Frasco de Pimientos del Piquillo Entero VIUDA DE MATEO - Fmto 212
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Queso de Mahón en porciones FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g.

Lote Sin Alcohol
+IVA2990€ 
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Caja navideña decoradaF-60

1	 b. Sidra Asturiana MAYADOR sin Alcohol
1	 b. Licor de Manzana SOREL sin Alcohol
1	 Estuche Turrón Jijona PICÓ ALTA SELECCIÓN 
	 69% Almendra - 150 g.
1	 Estuche Turrón Alicante PICÓ ALTA SELECCIÓN 
	 65% Almendra - 150 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales RIFACLI
1	 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche 
	 DELAVIUDA - 100 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada bañadas de Chocolate 

Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate FLORBU - 120 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores VIDAL - 35 g.

1	 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Nueces con cáscara Selección CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Dátiles Confitados CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 
	 Producto saludable - 30 g.
1	 Bolsa Higos Secos EL PAJARERO - 100 g.
1	 Frasco Crema de Alcachofa CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Crema de Calabaza CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 9/12 
	 Fmto R-370
1	 Aceituna Rellena de Anchoa PIQUÉ - 150 g.
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA - Peso aprox. 300 g.

Lote Sin Alcohol
+IVA5190€ 
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Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

F-801

F-802

1	 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO  
Selección Brut Nature

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA 
CONCORDIA - Reserva

1	 b. Vino blanco D.O. Rueda 
MONTESPINA Verdejo

1	 Estuche Turrón Blando a la Canela 
ARTESANÍA - Vegano - 200 g.

1	 Estuche Turrón Duro al Caramelo 
ARTESANÍA - Vegano - 200 g.

1	 Chocolate negro 75% Ghana 
BLANXART - Vegano - 70 g.

1	 Chocolate negro 85% Ghana 
BLANXART - Vegano - 70 g.

1	 Estuche Galletas Veganas de Avena 
y Almendra ONESIMUM - 125 g.

1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite 
	 de Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas 
	 LA MASROJANA - 210 g. 

1	 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva 
de la Familia Blanc de Blancs

1	 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto  
Gran Reserva 2016

1	 b. Vino blanco D.O. Rueda 
	 VIÑA ALBINA Verdejo
1	 Estuche Turrón Blando a la Canela 

ARTESANÍA - Vegano - 200 g.
1	 Estuche Turrón Duro al Caramelo 

ARTESANÍA - Vegano - 200 g.
1	 Chocolate negro 85% Ghana 

BLANXART - Vegano - 70 g.
1	 Chocolate negro 75% Ghana 

BLANXART - Vegano - 70 g.
1	 Estuche Galletas Veganas de Avena 

y Almendra ONESIMUM - 125 g.
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado 

TORRA - 125 g.
1	 Estuche Pipas Caramelizadas 

TORRA - 125 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Crema de Alcachofa 

CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de 

Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.
1	 Frasco Pimiento del Piquillo Entero 

Extra BAIGORRI Selección - 290 g.

Lote Vegano

Lote Vegano

+IVA3590€ 

+IVA5570€ 
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Caja navideña decorada

F-804

Caja navideña decorada

F-803

2	 b. Cava SUMARROCA Brut Reserva
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 

Reserva 2018
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda 
	 VIÑA ALBINA Verdejo
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Estuche Turrón Blando a la Canela 

ARTESANÍA - Vegano - 200 g.
1	 Estuche Turrón Duro al Caramelo 

ARTESANÍA - Vegano - 200 g.
1	 Chocolate negro 75% Ghana 

BLANXART - Vegano - 70 g.
1	 Chocolate negro 85% Ghana 

BLANXART - Vegano - 70 g.
1	 Estuche Galletas Veganas de Avena 
	 y Almendra ONESIMUM - 125 g.
1	 Bolsa Chips TORRES Veggie 
	 Mix Vegetales - 90 g.
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea 

ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Frasco Crema de Alcachofa 

CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Crema de Calabaza 

CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Aceitunas Arbequinas 
	 LA MASROJANA - 210 g.
1	 Frasco Paté de Aceituna a la 

Provenzal LA MASROJANA - 100 g.
1	 Mermelada de Manzana y Canela 

ES IM-PERFECT - Proyecto social 
Fundación Espigoladors

1	 Frasco Mermelada de Higo con 
Chocolate SAT EL ARTESANO

1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370

2	 b. Cava SUMARROCA Brut Reserva
2	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
2	 b. Vino blanco D.O. Rueda 
	 VIÑA ALBINA Verdejo
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 Estuche Turrón Blando a la Canela 

ARTESANÍA - Vegano - 200 g.
1	 Estuche Turrón Duro al Caramelo 

ARTESANÍA - Vegano - 200 g.
1	 Chocolate negro 82% Congo 

BLANXART Ecológico - 100 g.
1	 Chocolate negro 77% Perú 

BLANXART Ecológico - 100 g.
1	 Estuche Galletas Veganas de Avena 
	 y Almendra ONESIMUM - 125 g.
1	 b. Aceite de Oliva Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO Ecológico - 500 ml.
1	 Jarra Aceite de Oliva Virgen Extra 

ESENCIA DEL SUR - 500 ml.
1	 Frasco Crema de Alcachofa 

CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Crema de Calabaza 

CAMPOREL - 750 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto M-580
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea 

ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 Bolsa Chips TORRES Veggie 
	 Mix Vegetales - 90 g.
1	 Mermelada de Manzana y Canela 

ES IM-PERFECT - Proyecto social 
Fundación Espigoladors

1	 Frasco Habitas Fritas en Aceite de 
Oliva BAIGORRI Selección - 200 g.

1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado 
TORRA - 125 g.

1	 Estuche Pipas Caramelizadas 
	 TORRA - 125 g.

Lote Vegano

Lote Vegano
+IVA9850€ 

+IVA7740€ 



Lotes Tradicionales
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F-100

F-0

Caja navideña decorada

Caja navideña decorada

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO 

Selección Brut Nature
1	 b. Vino tinto FAUSTINO RIVERO 

Tempranillo
1	 b. Vino Blanco D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Blando 

de Almendra MONERRIS 
PLANELLES - 150 g.

1	 Tableta Turrón de Chocolate 
Crujiente TRAPA - 140 g.

1	 Estuche de Barquillos 
Tradicionales RIFACLI

1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
FLORBU - 120 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS 
Y OTROS
1	 Dátiles Confitados 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Cacahuetes Fritos en Aceite de 

Oliva CASA BARBERÁ - 50 g.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO 

Selección Brut Nature
1	 b. Vino tinto FAUSTINO RIVERO 

Tempranillo
1	 b. Vino Blanco D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro 
	 de Almendra MONERRIS 

PLANELLES - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando 

de Almendra MONERRIS 
PLANELLES - 150 g.

1	 Tableta Turrón de Chocolate 
Crujiente TRAPA - 140 g.

1	 Estuche de Barquillos 
Tradicionales RIFACLI

1	 Estuche Figuritas de Mazapán 
de Toledo LA PREFERIDA 

	 Serie Oro - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 
	 4 sabores VIDAL - 35 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 

FLORBU - 120 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS 
Y OTROS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 

CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Cacahuetes Fritos en Aceite 
	 de Oliva CASA BARBERÁ - 50 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 150 g.

+IVA1290€ 

+IVA1790€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino tinto FONTREVI 
	 de BODEGAS RIOJANAS
1	 b. Vino Blanco D.O. La Mancha 

MONTEFRIO
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Tableta Turrón de Chocolate Crujiente 

TRAPA - 140 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche Figuritas de Mazapán de Toledo 

LA PREFERIDA Serie Oro - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS - P. aprox. 150 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS - P. aprox. 150 g.

F-1 Caja navideña decorada+IVA2290€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO
1	 b. Vino Blanco D.O. La Mancha 

MONTEFRIO
1	 b. Ginebra Premium SOUTHPORT 

Strawberry

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS - P. aprox. 150 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS - P. aprox. 150 g.

F-2 Caja navideña decorada+IVA2960€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
2	 b. Vino tinto VIÑA ALBALI - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Bolsa Higos Secos EL PAJARERO - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.

F-200 Caja navideña decorada+IVA3390€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja FAUSTINO tinto - Crianza
1	 b. Vino blanco de Aguja PERELADA 

BLANC PESCADOR
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO
1	 b. Ron BERMÚDEZ Añejo Selecto 
	 7 años - 35 cl

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.

F-30 Caja navideña decorada+IVA3590€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino Rioja ARIENZO 
	 de MARQUÉS DE RISCAL tinto Crianza
1	 b. Vino tinto FONTREVI 
	 de BODEGAS RIOJANAS
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S 

Blended 5 años - 50 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos 
ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.

1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 
ANTIU XIXONA - 150 g.

1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche surtido tradicional de 
	 Mantecados y Polvorones GAMITO - 200 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Dátiles Confitados CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Queso de Mahón en porciones
	 FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g.

F-3 Caja navideña decorada+IVA3950€ 



108

**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava MASIA MONISTROL Reserva 
	 de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI 

Crianza
1	 b. Vino tinto FONTREVI 
	 de BODEGAS RIOJANAS
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos CASA 

BARBERÁ - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 

IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Salchichón Ibérico de 

Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO 

Salamanca - 50 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

F-301 Caja navideña decorada+IVA4150€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto 
	 Gran Reserva 2016
1	 b. Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 

Premium London Dry Gin - 35 cl.
1	 b. Vino blanco de Aguja PERELADA 

BLANC PESCADOR
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones de Chocolate 
	 con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Estuche de Estrellas de Canela 
	 LA ESTEPEÑA - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Bolsa Higos Secos EL PAJARERO - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.

F-300 Caja navideña decorada+IVA4590€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años
1	 b. CREAM ROMATE Reserva 
	 Pedro Ximénez y Palomino 
	 Maridaje para postres - 37,5 cl

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos 
	 ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

F-40 Caja navideña decorada+IVA4790€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO 
	 Selección Brut Nature
2	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
5	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.

F-16 Caja navideña decorada+IVA4850€ 
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CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino Rioja FAUSTINO tinto - Crianza
1	 b. Vino tinto FONTREVI 
	 de BODEGAS RIOJANAS
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO
1	 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S  

Blended 5 años - 50 cl.
1	 b. Ginebra Premium SOUTHPORT 

Strawberry

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos 
	 ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Queso de Mahón en porciones 
	 FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g.

F-4 Caja navideña decorada
LIMITADO A

EXISTENCIAS
+IVA5210€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€F-400 Caja navideña decorada
CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE 
	 LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI 

Crianza
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche surtido tradicional 
	 de Mantecados y Polvorones 
	 GAMITO - 200 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Estuche de Bombones de Chocolate 
	 con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS 

1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 
	 AYNA - 250 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

+IVA5290€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE
	 LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Vino tinto FONTREVI de 
	 BODEGAS RIOJANAS
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos 
	 ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones de Chocolate 
	 con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Estuche de Estrellas de Canela 
	 LA ESTEPEÑA - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

F-50 Caja navideña decorada+IVA5740€ 
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F-17 Caja navideña decorada
1	 Paleta Serrana Duroc IBEDUL - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino tinto FONTREVI 
	 de BODEGAS RIOJANAS
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS - P. aprox. 150 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS - P. aprox. 150 g.

+IVA5790€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
2	 b. Vino Rioja ARIENZO de 
	 MARQUÉS DE RISCAL tinto Crianza
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl. 
	 Reserva 12 años
1	 b. Vermut Artesano de Grifo PIQUÉ - 75 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA - 64% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 
ANTIU XIXONA - 150 g.

1	 Estuche de Bombones Suizos LINDT 
LINDOR - 75 g.

1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 
ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.

1	 Estuche surtido tradicional 
	 de Mantecados y Polvorones 
	 GAMITO - 200 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Frasco Paté de Espárragos Trigueros 

CAMPOREL - 212 ml.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 

IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Salchichón Ibérico 
	 de Salamanca IBERIUM - P. aprox. 250 g.
1	 Queso de Mahón en porciones 
	 FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g.

F-5 Caja navideña decorada+IVA6070€ 
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1	 Paleta Reserva IZQUIERDO SALAMANCA - Curación 10 meses en Bodega - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino tinto Rioja CASTILLO DE ALBAI 

Crianza
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado pálido 
	 FAUSTINO RIVERO Bobal
1	 b. Ginebra Premium SOUTHPORT 

Strawberry

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche surtido tradicional 
	 de Mantecados y Polvorones 
	 GAMITO - 200 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 150 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 150 g.
1	 Queso de Mahón en porciones 
	 FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-19 Caja navideña decorada+IVA6690€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Purpura Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Rosé 
	 Pinot Noir
1	 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto 
	 Gran Reserva 2016
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco de Aguja PERELADA 

BLANC PESCADOR
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.
1	 Estuche de Bombones de Chocolate 
	 con Leche - DELAVIUDA - 100 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 
	 AYNA - 250 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

F-6 Caja navideña decorada+IVA6950€ 
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1	 Paleta Salamanca IBERIUM Gran Reserva ETIQUETA NEGRA - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava MASIA MONISTROL 
	 Reserva de la Familia Blanc de Blancs
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE 
	 LA CONCORDIA - Reserva
1	 b. Vino tinto VIÑA ALBALI - Reserva
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado D.O. La Mancha 

MONTEFRIO

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

MONERRIS PLANELLES - 150 g.
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

MONERRIS PLANELLES - 150 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Frasco Crema Queso de Cabra 

INDALITOS selección - 100 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-18 Caja navideña decorada+IVA7240€ 



120

**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ - Brut 

Gran Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero tinto CORNESA 

Reserva
1	 b. Vino Costers del Segre RAIMAT Clamor 

tinto - Viticultura Sostenible
1	 b. Vino blanco de Aguja PERELADA 

BLANC PESCADOR
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso
1	 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S 

Blended 5 años - 50 cl.
1	 b. Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 

Premium London Dry Gin - 35 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 

recubiertas de Chocolate Catanias 
	 CUDIÉ - 80 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche surtido tradicional de 
	 Mantecados y Polvorones GAMITO - 200 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO 

Salamanca - 50 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

F-7 Caja navideña decorada+IVA7250€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
2 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico 
2	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2018
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA - 64% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 
ANTIU XIXONA - 150 g.

1	 Estuche de Bombones de Chocolate con 
Leche - DELAVIUDA - 100 g.

1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Estuche Pipas Caramelizadas
	 TORRA - 125 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen 

Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Crema de Foie Natural 
	 ZUBIA - 100 g.

1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

IZQUIERDO Salamanca - P. aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico de 

Bellota IZQUIERDO Salamanca  
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de 

Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 300 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

F-70 Caja navideña decorada+IVA7630€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo NARCISO POSTIGO - Peso aprox. 5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
1	 b. Vino tinto FONTREVI de BODEGAS 

RIOJANAS
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. CREAM ROMATE Reserva 
	 Pedro Ximénez y Palomino 
	 Maridaje para postres - 37,5 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Dátiles Confitados CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 150 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 150 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-26 Caja navideña decorada+IVA7850€ 
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1	 Paleta Reserva IZQUIERDO SALAMANCA - Curación 10 meses en Bodega - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Chocolate 
	 con Almendras ANTIU XIXONA 
	 ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche surtido tradicional 
	 de Mantecados y Polvorones 
	 GAMITO - 200 g.
1	 Bolsa Cookies Doble Chocolate 
	 FLORBU - 120 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Mix Edamame con Soja CASA BARBERÁ 

Producto saludable - 30 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 SIERRA DE LAS BELLOTAS 
	 Peso aprox. 250 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-20 Caja navideña decorada+IVA8120€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Purpura Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero 

HACIENDA ZORITA Crianza
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano Blando de 
	 Almendra MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra 

MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 
	 AYNA - 250 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

F-8 Caja navideña decorada+IVA8150€ 
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CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Purpura Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2018
1	 b. Vino Ribera del Duero tinto CORNESA 

Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años
1	 b. Vermut MIRÓ Rosso

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA - 64% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.

1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Frasco Paté de Espárragos Trigueros 

CAMPOREL - 212 ml.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Lomos de Bonito en Aceite 
	 de Oliva ALTA COCINA - Fmto. 212
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de 

Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 300 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 
	 JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

F-9 Caja navideña decorada+IVA9140€ 
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1	 Paleta de Salamanca IZQUIERDO Gran Reserva - Curación 12-15 meses - Peso aprox. 5 - 5,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino blanco de Aguja PERELADA 

BLANC PESCADOR
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos 
	 ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche surtido tradicional de 
	 Mantecados y Polvorones GAMITO - 200 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada 

bañadas de Chocolate Negro 
	 VIRGINIAS - 75 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 
	 de Salamanca IZQUIERDO - P. aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-21 Caja navideña decorada con ruedas+IVA9540€ 
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LIMITADO A

EXISTENCIASF-270 Caja navideña decorada
1	 Estuche 12 loncheados Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - Peso aprox. 12 x 100 g.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino tinto VIÑA ALBALI - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano Blando de 
	 Almendra MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano Duro de Almendra 

MONERRIS PLANELLES - 200 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones de Chocolate 
	 con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Frasco Crema de Foie Natural 
	 ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 
	 AYNA - 250 g.
1	 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 

AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 

AYNA - Peso aprox. 350 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

+IVA9790€ 
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F-10 Caja navideña decorada con ruedas
CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Rosé 
	 Pinot Noir
1	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero tinto 
	 CORNESA - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés Blended CATTO’S 

Reserva 12 años - 70 cl.
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 
	 COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos de 

Almendra 1880 - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Frasco Crema de Foie Natural ZUBIA - 100 g.
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Frasco Paté de Espárragos Trigueros 

CAMPOREL - 212 ml.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de 
	 Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 

DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo Ibérico de 
	 Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 375 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Bellota 

JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.
1	 Pieza Queso Curado ALBÉNIZ 
	 Peso aprox. 400 g.

+IVA10870€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo TESORO de SIERRA ONUBA - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS ESSENTIAL 

Purpura Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2018
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco de Aguja PERELADA 

BLANC PESCADOR
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Whisky Blended Escocés 
	 THE ANTIQUARY - 70 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA - 70% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA - 64% Almendra 
Marcona - 200 g.

1	 Barra Turrón de Chocolate Crujiente 
ANTIU XIXONA - 150 g.

1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 
RIFACLI

1	 Estuche de Bombones de Chocolate 
	 con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 

IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca 

IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-27 Caja navideña decorada con ruedas+IVA10790€ 
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1	 Paleta Ibérica de Cebo FLOR SIERRA DE JABUGO - Peso aprox. 5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2018
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Estuche Caprichos de Navidad 
	 LA CONFITERA - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada 

bañadas de Chocolate Negro 
	 VIRGINIAS - 75 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-220 Caja navideña decorada con ruedas+IVA12190€ 
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CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE RISCAL tinto 

Reserva
1	 b. Vino tinto Pago Dominio de Valdepusa 

MARQUÉS DE GRIÑÓN SUMMA 
VARIETALIS

1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founder´s Reserve

1	 b. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 
London Dry de Cuatro Destilaciones

1	 b. Vermut MIRÓ Rosso

TURRONES Y DULCES
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Anacardo Tostado y Salado 

TORRA - 125 g.
1	 Aceituna Rellena de Anchoa PIQUÉ - 150 g.
1	 Frasco Lomos de Bonito en Aceite 
	 de Oliva ALTA COCINA - Fmto. 212
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
	 IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 

DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota 
Peso aprox. 250 g.

1	 Loncheado Paleta Ibérica de Bellota 
JULIÁN DEL ÁGUILA - Salamanca - 100 g.

1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

F-11 Caja navideña decorada con ruedas+IVA13540€ 
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1	 Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 20-24 meses ETIQUETA NEGRA - Peso aprox. 7 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino Rioja FAUSTINO tinto - Crianza
1	 b. Vino tinto MARQUÉS DE GRIÑÓN 

Criado en Barrica
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda BLUME 

Verdejo
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Estuche surtido tradicional de 
	 Mantecados y Polvorones GAMITO - 200 g.
1	 Estuche de Barquillos Tradicionales 

RIFACLI
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Cuña Queso Curado ALBÉNIZ - 200 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-231 Caja navideña decorada con ruedas+IVA14270€ 
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1	 Jamón Ibérico de SALAMANCA IZQUIERDO - +24 meses de curación - Peso aprox. 7,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNIU CUVÉE ORIGINAL  

Brut Nature Ecológico
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL 
	 Reserva 2018
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Vino Rosado pálido FAUSTINO RIVERO 

Bobal
1	 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL 
	 50 cl. - Reserva 12 años

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Torta de Chocolate Crujiente 
	 LACASA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 75 g.
1	 Estuche de Bombones LACASA - 72 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Estuche Roscos Artesanos con Anís 
	 LA FAMA - 100 g.

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROS
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada 

bañadas de Chocolate Negro 
	 VIRGINIAS - 75 g.
1	 Nueces con cáscara Selección 
	 CASA BARBERÁ - 150 g.
1	 Bolsa Higos Secos EL PAJARERO - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 

IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Pieza de Salchichón Ibérico de 

Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

LIMITADO A

EXISTENCIASF-23 Caja navideña decorada con ruedas+IVA18650€ 



Una serie destinada a los paladares más exigentes. 
Una selección de productos Gourmet y de las marcas 

más exclusivas donde la calidad prima sobre la cantidad.

Lotes Premium
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1	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ 
	 Brut Gran Reserva
1	 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL Reserva 2018
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 

Verdejo
1	 Estuche Porciones Turrón Jijona y Alicante 

1880 - 125 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER 
	 Serie Carteles - 85 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 

de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Pipas Caramelizadas TORRA - 125 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla 

CYNARA - 212 ml.
1	 Loncheado Lomo Ibérico IZQUIERDO 

Salamanca - 50 g.
1	 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo 

IZQUIERDO - Salamanca - 100 g.

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia 
Brut Nature Gran Reserva - Ecológico

1	 b. Vino Rioja GRAN ALBINA tinto - Reserva
1	 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero 
	 HACIENDA ZORITA Crianza
1	 b. Vino blanco JUVÉ & CAMPS 
	 Ermita d’Espiells - Ecológico
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 

Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 

Duro - 200 g.
1	 Tableta Chocolate 70% AMATLLER 
	 Serie Carteles - 85 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada 
	 bañadas de Chocolate Negro VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 

de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Estuche Pipas Caramelizadas TORRA - 125 g.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado 
	 ZUBIA - 100 g.
1	 Loncheado Lomo Cebo Campo 100 % Ibérico 

BEHER - 100 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100 % Ibérico 

Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva de la Familia  
Brut Nature Gran Reserva - Ecológico

1	 b. Cava PARXET MARÍA CABANÉ 
	 Brut Gran Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto Reserva
1	 b. Vino blanco JUVÉ & CAMPS Gregal d´Espiells 

Ecológico
1	 b. Vino rosado JUVÉ & CAMPS Aurora d´Espiells 

Ecológico
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 

Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt VICENS 
	 Duro - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
	 con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra recubiertas 
	 de Chocolate Catanias CUDIÉ - 80 g.
1	 Frasco de Corazones de Alcachofa a la Parrilla 

CYNARA - 212 ml.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra LA CATEDRAL 

9/12 - Fmto R-370
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra 
	 ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 
	 DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100 % Ibérico 

Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

F-701 F-702 F-703
Caja navideña decorada Caja navideña decorada Caja navideña decorada

**Opción trolley transporte +1,90€

**Opción trolley transporte +1,90€

+IVA3990€ 
+IVA5970€ 

+IVA8630€ 
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F-702

F-703
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CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS MILESIMÉ 

Can Rius Chardonnay - Gran Reserva  
Ecológico

1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 
tinto - Reserva

1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 
Viñas Viejas - Reserva

2	 b. Vino blanco de Rueda 
	 MARQUÉS DE RISCAL Verdejo  

Ecológico

TURRONES Y DULCES
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada 

bañadas de Chocolate Negro 
	 VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche Flores de Naranja AMATLLER 

selección “Únicos”

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen 

Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea 

ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 Pieza Chorizo 100 % Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100 % Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100 % Ibérico 
	 de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% 
	 Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

**Opción trolley transporte +1,90€F-705 Caja navideña decorada+IVA10740€ 
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**Opción trolley transporte +1,90€F-709 Caja navideña decorada
5	Platos Jamón Ibérico de Bellota 100% Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 

Viñas Viejas - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 

Verdejo

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos 

Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
	 de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza de Salchichón Cular Ibérico 
	 de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota  
Peso aprox. 250 g.

1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA - Medalla Oro 
WORLD CHEESE AWARDS 2015 

	 Peso aprox. 450 g.

+IVA12390€ 
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CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Champagne Francés TAITTINGER 

Brut Reserve
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 

tinto - Reserva
1	 b. Vino Ribera del Duero TARSUS tinto 

Reserva
1	 b. Vino blanco de Rueda MARQUÉS DE 

RISCAL Verdejo - Ecológico
1	 b. Vino Rosado CHIVITE LAS FINCAS

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Alcachofa Mediterránea 

ONESIMUM Ecológica - 300 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen 

Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Sal Rosa del Himalaya 
	 DAMUNE - 200 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% 
	 Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Cuña Queso Curado de Oveja 
	 MAESE ANSELMO - 225 g.

F-706 Caja navideña decorada con ruedas+IVA14870€ 



139

1	 Jamón Ibérico Bellota delantero de Jabugo CAPA NEGRA - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA 

Viñas Viejas - Reserva
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 

Verdejo

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos 

Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza de Lomito Ibérico de Cebo 
	 AYNA - 250 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja Curado 

Castellano LA FLOR DE YELTES  
	 Estuche 450 g.

F-708 Caja navideña decorada+IVA15590€ 
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CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 

tinto - Reserva
1	 b. Vino D.O. Somontano ENATE tinto  

Reserva 2015 Selección Grandes Añadas
1	 b. Vino blanco JUVÉ & CAMPS 
	 Gregal d´Espiells - Ecológico
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 

The Founder´s Reserve
1	 b. Ginebra PREMIUM NORDÉS

TURRONES Y DULCES
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.

1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 
VICENS Yema Tostada - 200 g.

1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 
con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.

1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

(I.G.P. Mantecados de Estepa) 
	 GAMITO - 300 g.
1	 Estuche de Estrellas de Canela 
	 LA ESTEPEÑA - 100 g.
1	 Estuche Grissini italiano ORAZIO 

Rosmarino - 120 g.
1	 Barquillos rellenos de Turrón 
	 ANTIU XIXONA Etiqueta Negra - 200 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Mermelada de Higo 
	 con Chocolate SAT EL ARTESANO
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370

1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen 

Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
	 de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 

DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico 
	 de Bellota - Peso aprox. 250 g.
1	 Plato Jamón Ibérico de Bellota 100% 
	 Ibérico Brida Negra CAPA NEGRA - 80 g.
1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 

HACIENDA ZORITA - Medalla Oro 
WORLD CHEESE AWARDS 2015 

	 Peso aprox. 450 g.

F-12 Caja navideña decorada con ruedas+IVA16690€ 
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F-22 Caja navideña decorada
1	 Paleta SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - 100% Ibérica de Bellota - Peso aprox. 4,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava CODORNÍU NON PLUS ULTRA 

Brut Reserva - Ecológico
1	 b. Vino tinto Rioja MONTECILLO Reserva
1	 b. Vino blanco Verdejo CUNE
1	 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S  

Blended 5 años - 50 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche Turrón Duro de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Turrón Blando de Almendra 

DELAVIUDA Calidad Suprema - 150 g.
1	 Estuche Surtido Tradicional de Navidad 

LA ESTEPEÑA - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos rellenos de Turrón 

ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 75 g.
1	 Estuche de Bombones Suizos 
	 LINDT LINDOR - 75 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Cocktail Selecto Frutos Secos 
	 CASA BARBERÁ - 100 g.
1	 Estuche Paté Ibérico al Pedro Ximénez 

con Pasas INDALITOS - 70 g.
1	 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 
	 SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 

SIERRA MORENA - 200 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 200 g.

+IVA18290€ 
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1	 Paleta CINCO JOTAS - 100% Ibérica de Bellota - Peso aprox. 5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino tinto D.O. Arribes del Duero 

HACIENDA ZORITA Crianza
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda MONTESPINA 

Verdejo
1	 b. Ginebra Premium NORDÉS

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Bolsa Ositos de Gominola 4 sabores 

VIDAL - 35 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Cuña Queso Curado LAVEGA 
	 Peso aprox. 300 g.

F-24 Caja navideña decorada con ruedas+IVA24590€ 
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1	 Jamón Ibérico de SALAMANCA IZQUIERDO - +24 meses de curación - Peso aprox. 7,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Brut Rosé 
	 Pinot Noir
1	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 

Verdejo
1	 b. Ginebra Premium FIFTY POUNDS 

London Dry de Cuatro Destilaciones
1	 b. Whisky Escocés Blended CATTO´S 

Reserva 12 años - 70 cl.

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Rodajas de Naranja confitada 

bañadas de Chocolate Negro 
	 VIRGINIAS - 75 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos 

Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Estuche Pipas Caramelizadas 
	 TORRA - 125 g.
1	 Frasco Mousse de Bonito 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota  
Peso aprox. 250 g.

1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
	 de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA 

DE CAULA - Peso aprox. 275 g.
1	 Pieza de Queso Puro de Oveja Curado 

Castellano LA FLOR DE YELTES  
	 Estuche 450 g.

F-25 Caja navideña decorada con ruedas+IVA24670€ 
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1	 Paleta JOSELITO Gran Reserva - Peso aprox. 5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
2	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
1	 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA 

tinto - Reserva
1	 b. Vino Rosado CHIVITE LAS FINCAS
1	 b. Vino blanco D.O. Albariño PAZITO 
	 de PAZO BARRANTES

TURRONES Y DULCES
1	 Barra Turrón Artesano de Jijona 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Barra Turrón Artesano de Alicante 

COLOMA GARCÍA - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen 

Extra ORO DEL CAMPO - 250 ml.
1	 Frasco Espárragos D.O. Navarra 
	 LA CATEDRAL 9/12 - Fmto R-370
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Pieza Chorizo 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Salchichón 100% Ibérico Bellota 

BEHER - Peso aprox. 225 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota  
Peso aprox. 250 g.

1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA - Medalla Oro 
WORLD CHEESE AWARDS 2015 

	 Peso aprox. 450 g.

F-707 Caja navideña decorada con ruedas+IVA31750€ 
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1	 Jamón Ibérico de Bellota 100% Pureza de Raza SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL - Peso aprox. 6,5 Kg.

CAVAS, VINOS Y LICORES
1	 b. Cava JUVÉ & CAMPS Reserva 
	 de la Familia - Brut Nature Gran Reserva 

Ecológico
2	 b. Vino Rioja MONTE REAL 
	 GRAN RESERVA 2016
1	 b. Vino blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 

Verdejo
1	 b. Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 

The Founder´s Reserve
1	 b. CREAM ROMATE Reserva 
	 Pedro Ximénez y Palomino 
	 Maridaje para postres - 37,5 cl

TURRONES Y DULCES
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Blando - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Duro - 200 g.
1	 Tableta Turrón Artesano Agramunt 

VICENS Yema Tostada - 200 g.
1	 Estuche Turrón Trufado de Chocolate 

con Flor de Sal VIRGINIAS - 150 g.
1	 Estuche de Barquillos Artesanos 

Gigantes RIFACLI SUPREM - 100 g.
1	 Estuche de Delicias de Almendra 

recubiertas de Chocolate Catanias 
CUDIÉ - 80 g.

1	 Estuche Bombones Chocolate 70% 
	 con Dulce de Leche 1880 - 100 g.
1	 Estuche Polvorones Artesanos 
	 de Almendra 1880 - 100 g.

CHARCUTERÍA Y CONSERVAS
1	 Frasco Terrine Campagne aux Cèpes 
	 LE PONT DU CANARD - 100 g.
1	 Frasco Mousse de Bogavante 
	 ALTA COCINA - 115 g.
1	 Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
	 de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
	 Peso aprox. 425 g.
1	 Pieza Caña de Lomo SÁNCHEZ ROMERO 

CARVAJAL - 100% Ibérico de Bellota  
Peso aprox. 250 g.

1	 Queso Curado Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA - Medalla Oro 
WORLD CHEESE AWARDS 2015 

	 Peso aprox. 450 g.

F-28 Caja navideña decorada con ruedas+IVA49500€ 
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ESCALADO DE PRECIOS E IVA
Nuestros modelos se componen de productos que soportan distintos tipos de I.V.A.

A continuación se relaciona el importe total de I.V.A. que corresponde a cada modelo.

A los modelos de referencia V y Q de las páginas 66 a 69 de este catálogo se les aplicará el 21% de I.V.A.A los modelos de referencia V y Q de las páginas 66 a 69 de este catálogo se les aplicará el 21% de I.V.A.

	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág. 	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág. 	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág. 	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág.

ZM-101 13,20 2,77 43

ZM-103 13,50 2,84 43

ZM-106 15,40 2,67 44

ZM-104 18,70 3,93 43

ZM-102 19,70 4,14 43

A-7 19,90 2,96 14

ZM-105 23,70 4,98 43

ZM-25 24,90 5,23 44

A-81 26,90 2,69 42

Z-21 27,50 5,78 62

Z-370 28,70 6,03 62

Z-29 29,40 4,53 50

ZM-26 31,20 4,67 45

ZM-27 31,40 4,61 46

A-82 34,90 3,49 42

BA-5 35,90 5,24 7

Z-204 35,90 7,54 60

ZM-23 35,90 7,54 45

A-1 36,20 5,47 12

Z-32 37,90 7,96 63

Z-240 39,20 6,66 50

F-98 41,00 4,10 72

ZM-22 41,50 6,45 46

Z-20 42,30 8,88 63

ZM-28 43,90 9,22 44

Z-372 44,80 9,41 61

A-2 45,40 6,85 13

Z-36 45,70 9,60 60

Z-30 46,40 7,87 51

ZM-16 46,90 7,92 47

A-83 47,20 4,72 42

Z-31 47,90 10,06 62

BA-3 48,20 5,68 6

BA-2 48,50 6,35 6

ZM-107 49,90 10,48 43

Z-39 50,90 8,07 52
Z-24 51,00 7,80 52

ZM-17 51,40 7,92 49
Z-33 55,80 11,72 64

Z-202 56,70 11,91 65
A-3 57,20 9,28 14

A-99 57,20 5,72 42
A-5 57,70 6,51 12

BA-6 57,90 7,60 7
F-103 57,90 5,79 72
ZM-38 57,90 9,15 48

ZM-12 58,70 10,58 48
BA-7 64,20 7,16 8
Z-371 64,50 13,55 65
ZM-11 64,50 10,39 47
F-102 66,50 6,65 70
Z-390 68,50 9,71 53
A-4 69,90 11,80 13

SC-51 69,90 10,79 26
Z-60 69,90 14,68 63
BA-8 71,50 9,88 8
F-96 71,90 7,19 72

ZM-14 72,40 9,99 49
Z-66 72,90 10,96 51
Z-45 74,50 10,30 53
Z-64 75,20 15,79 60

BA-20 76,40 12,14 30
Z-71 77,50 16,28 61
Z-42 77,90 16,36 62
Z-35 79,50 16,70 64
Z-43 79,90 16,78 61
Z-73 79,90 12,05 54

ZM-203 79,90 16,78 45

Z-34 81,70 12,37 54
F-94 84,90 8,49 70

SC-52 89,70 13,84 27
Z-72 89,90 13,88 55

F-105 95,40 9,54 72
Z-68 99,50 20,90 65
BA-9 99,90 14,53 9
J-17 99,90 12,85 74
Z-62 99,90 20,98 62
Z-67 99,90 14,37 57
Z-82 99,90 14,83 56

Ha
sta

 50
€

De
 50

 a 
10

0€

F-107 109,90 10,99 73
BA-21 115,00 18,93 31
SC-53 129,90 19,06 28
BA-10 135,70 20,83 10
F-93 137,00 13,70 70

C-2 141,50 20,16 15
Z-15 149,50 31,40 60
J-50 153,70 19,15 75
Z-80 163,70 21,84 58

BA-22 169,50 25,50 32

SC-54** 172,50 28,43 29
F-97 179,90 17,99 73

BA-210 183,90 25,51 33
BA-11 184,50 25,46 11
Z-350 187,00 39,27 65

J-16 189,00 21,96 81
C-4 191,70 29,04 16

F-104 198,00 19,80 73

De
 10

0 a
 20

0€
M

ás
 d

e 2
00

€

F-100 12,90 2,17 102
F-0 17,90 2,68 102

F-721 22,90 3,40 86
F-1 22,90 3,48 103
F-2 29,60 4,92 104

F-725 29,90 4,25 86
F-601 29,90 3,61 98
F-200 33,90 5,39 105
F-722 34,20 4,58 87
F-801 35,90 5,05 100
F-30 35,90 5,74 106
F-3 39,50 6,42 107

F-728 39,90 5,06 87
F-701 39,90 5,70 134
F-301 41,50 5,55 108
F-300 45,90 7,92 109
F-731 46,50 5,93 88
F-40 47,90 8,11 110
F-16 48,50 6,76 111

F-723 49,90 5,06 88
F-60 51,90 5,86 99
F-4 52,10 8,79 112

F-400 52,90 7,43 113
F-729 54,90 7,34 89
F-802 55,70 7,35 100
F-905 55,90 6,53 92
F-50 57,40 9,38 114
F-17 57,90 7,29 115

F-726 59,40 7,14 89
F-702 59,70 8,77 134

F-5 60,70 10,40 116
F-915 66,50 7,94 92
F-19 66,90 9,15 117

F-901 69,20 8,02 93
F-6 69,50 11,60 118

F-18 72,40 9,06 119
F-7 72,50 12,05 120

F-730 73,50 10,10 85

F-906 75,40 8,95 93
F-70 76,30 10,63 121

F-803 77,40 10,94 101
F-724 78,40 9,61 90
F-26 78,50 9,37 122
F-20 81,20 11,81 123
F-8 81,50 13,26 124

F-909 84,50 9,89 95
F-703 86,30 13,12 134
F-907 89,40 10,37 94
F-908 91,00 10,14 94

F-9 91,40 14,33 125
F-21 95,40 13,88 126

F-270 97,90 11,86 127
F-804 98,50 14,08 101
F-911 104,50 12,67 91
F-705 107,40 16,02 136
F-27 107,90 14,57 129

F-727 108,50 13,56 90

F-10 108,70 17,87 128
F-220 121,90 16,05 130
F-709 123,90 15,48 137
F-910 129,90 14,32 95
F-11 135,40 22,62 131

F-231 142,70 16,54 132
F-706 148,70 25,29 138
F-902 153,40 16,81 96
F-708 155,90 18,76 139
F-12 166,90 26,91 140

F-904 173,90 18,62 96
F-22 182,90 20,60 141
F-23 186,50 22,34 133
F-24 245,90 29,27 142
F-25 246,70 31,07 143

F-903 317,50 35,07 97
F-707 317,50 38,07 144
F-914 418,70 43,95 97
F-28 495,00 55,37 145

Lo
te

s

	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág. 	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág. 	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág. 	 Modelo	 Precio	 IVA	 Pág.

J-70 207,90 25,08 76
C-14 211,70 30,27 16

BA-220 219,90 29,96 34
BA-23 237,50 37,44 35

J-6 248,50 28,75 82
F-92 267,00 26,70 70
Z-81 268,70 44,38 59
C-5 278,20 40,82 18
J-5 285,00 33,76 78
J-7 299,90 35,18 77
J-4 301,50 36,05 78

F-108 315,00 31,50 71

BA-230 321,50 40,10 36
BA-240 337,00 43,44 37

J-14 337,00 36,78 81
Z-205 337,00 70,77 64
C-15 342,50 46,56 18
Z-74 360,00 75,60 64
J-80 368,00 48,33 80
J-8 379,90 48,39 80

F-106 387,00 38,70 71
J-600 398,20 43,73 82
BA-24 416,50 55,79 38
C-40 417,90 54,28 17

C-6 423,90 59,28 19
F-91 477,00 47,70 71
C-7 529,70 76,90 22
J-11 579,00 61,33 81
J-9 599,90 78,30 83

C-16 609,70 76,23 19
F-95 620,00 62,00 71

BA-250 643,70 87,41 39
C-8 667,00 97,83 22
J-10 726,50 75,95 81
J-90 870,00 104,93 83

BA-25 1.050,00 139,39 40

C-18 1.085,00 136,54 22
C-9** 1.320,00 186,43 22
BA-26 1.410,00 182,05 41
C-10** 1.520,00 214,73 24

C-110** 2.140,00 296,77 24
C-1100** 3.350,00 489,30 24

(**) Para enviarlos por agencia, 
sufren cambios 

en su presentación
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